
Antique sale 835 held on 24th August

INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

24th of August
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

24th of August
European and Oriental Ceramic and Glassware 401
Not before 12.45pm

24th of August
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 551
Not before 1.30pm

24th of August
Oil Painting, Watercolours and Prints 801
Not before 3pm

24th of August
Clocks and Scientific Instruments 851
Not before 3.15pm

24th of August
Rugs and Carpets 881
Not before 3.30pm

24th of August
Antique and Fine Quality Furniture 921
Not before 3.45pm

PUBLIC VIEWING

Friday 19th August 9am - 5pm

Saturday 20th August 9am - 12 noon

Monday 22nd August 9am - 5.30pm

Tuesday 23rd August 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

1 An 18ct yellow gold box link necklace 26 grams, 73cm ( photo centre pages ) £500-700

This lot is in good condition.

2 An 18ct engraved wedding band size M 1/2, 7.4 grams £150-200

3 A gentleman's 18ct yellow gold diamond signet ring size N, 7.2 grams £150-200

This ring has some minor scratches to the band but is otherwise in good condition. There are approximately
0.5 carats of diamonds and the ring is an exact size N.

4 A platinum wedding band, size M, 2 grams £30-40

6 A gentleman's 18ct yellow gold 2 stone diamond ring the 2 diamonds each approx. 0.25ct, size N, 13.3 grams (
photo centre pages ) £300-500

7 An 18ct yellow gold wedding band 8.6 grams, size K £160-190

8 Five 9ct yellow gold rings, sizes K, K, K, K  and M, 11.5 grams £120-150

9 An 18ct yellow gold necklace, 55cm, 5 grams £100-150

10 Five 9ct yellow gold wedding rings sizes U, U, M, M and M, 12 grams £120-150

11 Five 9ct yellow gold gem set rings sizes J, J, J, M and M, 12 grams gross £120-150

12 A 9ct yellow gold pendant and chain 5.4 grams £60-80

The chain is 47cm long. Additional images added.

13 An 18ct white gold single stone diamond ring 0.3ct, size J ½, together with a ditto size K 1/2, 1.4 grams
£80-120

14 Five 9ct yellow gold gem set rings all size M, 11.6 grams gross £120-150

15 A half sovereign 1903 £150-170

This lot is generally in good condition.

16 Five 9ct gold rings, sizes E, E, U, U and U, 10 grams £100-150

17 An 18ct yellow gold 5 strand fancy link necklace, 42cm, 23 grams ( photo centre pages ) £450-550

This lot is in good condition.

18 Five 9ct yellow gold gem set rings sizes K, K, K, M and N, 13 grams gross £120-150

19 A loose unmounted opal 35mm  x 18mm together with a yellow metal 14k mounted opal pendant 25mm
£80-120

20 A 22ct yellow gold wedding band size N, 2 grams £50-75

21 A white metal 14K flat link necklace 16 grams £200-300

22 Omega, a gentleman's steel cased Omega Speedmaster chronograph manual wristwatch with black
tachymetre bezel, having a black dial with 3 subsidiary dials for seconds, 30 minutes and 12 hour registers
with fluorescent batons and white fluorescent hands, contained in a 40mm screw back case with Speedmaster
emblem and Omega crown on an Omega Speedmaster bracelet no. 7912 ( photo centre pages ) £1000-1500

PLEASE NOTE THE CATALOGUE DESCRIPTION HAS BEEN CHANGED TO A SPEEDMASTER.  The glass
has numerous scratches and is possibly a replacement, the bezel is chipped, the bracelet has a triple
presentation inscription on the clasp, the case and bracelet are scratched, the watch is in working condition,
there is no box or paperwork to go with this watch 
The back cover CANNOT be removed
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23 Five yellow metal gem set rings, all size M, 12.5 grams gross £60-80

24 Gisela Seibert-Philippen, a stylish grey metal repousse bracelet decorated with a pig, a bull, trees and a figure
set with a brilliant cut diamond, a cabochon cut jade and yellow metal stud work, inscribed Seibert 1976, (
photo centre pages ) £150-250

This lot is generally in good condition.

25 A loose brilliant cut diamond approx. 0.10ct £30-40

26 A strand of 92 cultured pearls with a white metal stamped 585 diamond ball clasp 73cm, pearls each approx.
6mm ( photo centre pages ) £250-300

27 Three 9ct yellow gold studs and a clasp 1.9 grams £30-50

These studs have a diameter of 10mm.

28 A 9ct yellow gold St Christopher pierced pendant on a 64cm chain, 18 grams £180-240

29 Four  9ct yellow gold rings and a ditto topaz ring, all size M, 8 grams gross £80-120

30 A 9ct yellow gold rope twist necklace and earrings, 76cm long, 18.3gms £180-200

31 A 9ct yellow gold torque bangle 7.8 grams £80-120

32 A ladys Rotary 9ct yellow gold wristwatch and strap 10 grams including glass £100-150

33 An 18ct yellow gold ring shank with 2 (ex 3) opals, size L ½,  gross weight 6 grams £100-150

34 A 22ct yellow gold wedding band size O, 4 grams £90-120

35 A pair of 9ct yellow gold hoop earrings and monor gold jewellery, 13.5gms £150-180

36 A white metal stamped Plat graduated 5 stone diamond ring 0.9ct, size N, 4 grams £900-1100

37 A yellow metal 3 colour stamped 18k bracelet, 60 grams, 3cm wide, 19cm long ( photo centre pages )
£1500-1800

38 A yellow metal stamped 18ct emerald cut citrine ring size L, 6.2 grams £80-120

The stone has some light surface abrasions and minor feathering but the ring is otherwise generally in good
condition.

39 A yellow metal 9ct topaz and diamond ring 3.4 grams, size M £50-75

40 A yellow metal 18ct emerald and diamond ring the centre stone 1.1ct, the 10 brilliant cut diamonds 0.9ct, size
N 1/2, 4 grams £1300-1500

41 A 9ct yellow gold Albert with T bar and clasp and a ditto fob, 17.8 grams £180-220

42 A yellow metal 14ct oval smoky quartz ring, 16.5 grams £150-180

This ring is a size P. The stone is slightly loose and has some very minor nibbles to the edges of the table. It is
otherwise in good condition.

43 Three 9ct yellow gold diamond set rings, size N, 5 grams £50-75

44 A pair of white metal 18ct bug ear studs set with oval peridot 1.7ct, cabochon ruby 0.17ct and diamonds
0.30ct, 6 grams £1200-1400

45 Five 9ct yellow gold gem set rings size K, 9 grams £90-120

46 A yellow metal three stone diamond pendant, 13mm, 1.5gms £50-75

47 Two 9ct yellow gold gem set rings size M, 3 grams and an 18ct ditto size M, 3 grams £50-75

48 A white metal stamped Plat elliptical aquamarine and diamond ring, the centre stone 1.5ct, the diamonds
0.35ct, 6 grams £700-800

49 A 9ct yellow gold pierced pendant 3 grams £30-40

This pendant measures 39mm in length (including the loop) and is 9mm at its widest. It is in good condition.

50 An Edwardian yellow metal 15ct seed pearl pendant 4 grams and a yellow metal chain 22cm, 2.8 grams
£100-140

This lot is in good condition having no damage.
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51 Five 9ct yellow gold gem set rings sizes O, O, P, P and P, 10 grams £100-140

52 A yellow metal 18ct Art Deco style ruby and diamond ring, the princess cut rubies 0.35ct, the brilliant cut
diamonds 0.65 ct, 4 grams, size N £650-750

53 A gentleman's titanium wedding band set with a brilliant cut diamond, approx. 0.05ct, size P, 4 grams £40-60

54 Five 9ct yellow gold gem set rings, all size O, 8 grams £80-120

55 Five 9ct gold gem set rings sizes M, M, M, M and R, 8 grams £80-120

56 An 18ct white gold Art Deco style pink sapphire and brilliant cut diamond ring 5.2 grams, size M £1100-1300

57 Five 9ct yellow gold gem set rings, all size N, 8.5 grams £80-120

58 Three 9ct yellow gold gem set rings 4.5 grams, size M and a 15ct ditto size N, 2 grams £60-80

59 Two white metal diamond set rings and a 9ct ditto size M, 5 grams £50-75

60 A white metal stamped Plat Edwardian style oval emerald and diamond ring, the centre stone 0.8ct, the brilliant
cut diamonds 0.65ct, size P, 4 grams £900-1100

61 Five 9ct yellow gold rings sizes M, M, V, V, V, 12 grams £120-150

62 A gentleman's 9ct yellow gold snake ring with garnet eyes size X 7.5 grams £70-90

63 Four gentleman's 9ct rings size M N V W 10.5 grams £100-150

64 A white metal stamped 18ct oval kyanite 1.77ct and brilliant cut diamonds 0.52ct cluster ring with WGI
certificate, 3.5 grams, size M 1/2 £900-1100

65 Two 9ct white gold diamond rings size K and Q, 4 grams £70-90

66 Two 9ct yellow gold bracelets with heart shaped padlocks, 18 grams £180-240

68 A 18ct yellow gold diamond cross over ring 3.4 grams, size O £100-150

69 A white metal stamped Plat Edwardian style diamond cluster ring 0.8ct, 4 grams, size N1/2 £750-850

70 A pair of oval 18ct yellow gold cufflinks 14.5 grams £280-340

71 Five 9ct yellow gold rings sizes B, B, B, M and N 10.5 grams £100-150

72 Five 9ct yellow gold gem set rings size N, 7.8 grams £80-120

73 A yellow metal rose coloured emerald and diamond target ring, size P, 6.5 grams £800-1000

74 An Art Deco platinum diamond set cocktail watch 32mm x 10mm on a silk strap £80-120

75 A yellow metal 18ct sapphire and diamond ring 2.8 grams, size N £100-140

76 Five 9ct gem set rings size M, 7.4 grams £75-95

77 A yellow metal 18ct horseshoe diamond ring 0.9ct, size N £1000-1300

This ring is a size N. It is brand new and as such is in good condition. The inside of the shank is only marked
18ct.

78 A 9ct yellow gold engine turned toothpick 5.9 grams gross £40-60

This lot is in good condition having no damage or dents. The screw mechanism is working properly and the
toothpick is intact.

79 Five 9ct yellow gold rings size M, M, M, M and Z, 11 grams £110-140

80 Five 9ct yellow gold rings size N, N, S, S, S, 16 grams £160-190

81 A yellow metal square cut aquamarine and diamond ring the centre stone 1.8ct, brilliant cut diamonds 0.35ct,
size M 1/2, 4 grams £700-800

82 A pair of 18ct yellow gold engraved monogram cufflinks 10.5 grams £200-250

83 A yellow metal pearl set horseshoe tie pin and a ditto bar brooch 3.2 grams £30-40

84 A lady's 9ct yellow gold wristwatch on a gold plated strap £30-40

85 A white metal stamped 18K oval emerald 4.5ct and 2 triangular cut diamonds 0.43ct ring size M 1/2, 3.8 grams
£1600-1800
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86 The Heroes of D-Day 75th Anniversary gold sovereign Prestige Set, comprising sovereign, half sovereign and
quarter sovereign 2019, boxed with certificate £500-600

87 The 2020 Dunkirk 80th Anniversary gold sovereign Prestige Set, comprising sovereign, half sovereign and
quarter sovereign, boxed and with certificate £500-600

88 The 2018 Defence of Our Skies colour sovereign gold series comprising sovereign, half sovereign and quarter
sovereign, boxed and with certificate £500-600

89 A 2020 VE Day 75th Anniversary gold sovereign Prestige Set comprising sovereign, half sovereign and quarter
sovereign, boxed and with certficate £500-600

90 The 2020 George III 200th Anniversary Heritage gold sovereign Prestige Set comprising sovereign, half
sovereign and quarter sovereign, boxed and with certificate £500-600

91 A 2020 Unknown Warrior two gold coin half and full sovereign set, boxed and with certificate £400-500

92 A 2021 We Will Remember Them gold sovereign deluxe set comprising sovereign, half sovereign, quarter
sovereign and one eighth sovereign, boxed and with certificate ( photo centre pages ) £550-600

93 A King George V gold sovereign 1925, boxed and with certificate £280-340

94 A Queen Elizabeth II gold sovereign 1957, boxed and with certificate £280-340

95 A 2020 80th Anniversary of Dunkirk gold proof sovereign, boxed and with certificate £280-340

96 A 2020 Centenary of the Unknown Warrior gold proof sovereign boxed and with certificate £280-340

97 A Father Christmas proof 22ct gold piedfort 50 pence boxed and with certificate ( photo centre pages )
£550-650

98 A 2020 sovereign, boxed and with certificate £280-340

99 A 2018 gold proof sovereign, boxed and with certificate £280-340

100 A 1945 2020 VE Day 75th Anniversary proof 22ct gold 50 pence, boxed and with certificate £500-600

101 A 2019 gold proof sovereign, boxed and with certificate £280-340

102 A 2018 Defence of Our Skies colour gold double sovereign, boxed and with certificate ( photo centre pages )
£600-800

103 The 2018 Sapphire Coronation Jubilee gold double sovereign, boxed and with certificate £600-800

104 A 2020 sovereign £280-340

105 A 2018 Victoria Cross quarter sovereign £30-40

106 A 2020 1/4 oz gold 25 dollar coin, boxed and with certificate £70-90

107 Three silver presentation 50 pence pieces - VE Day 1945 2020, Withdrawal From the European Union 2020
and Father Christmas 2019 £30-40

108 A Sapphire Jubilee of Her Majesty The Queen sovereign 2017, boxed and with certificate £280-340

109 A Sovereign Sapphire Jubilee of Her Majesty The Queen 2017 with box and certificate £280-340

110 A carved cameo portrait brooch of a lady in a 9ct yellow gold mount 5.5cm x 5cm £50-75

111 A Tiffany and Co silver bracelet and heart shaped padlock 23 grams, boxed £70-90

This bracelet is 19.5cm long.

112 Six yellow metal gem set rings 13 grams, a white metal ditto size M £80-100

113 A white metal stamped Plat single stone mine cut diamond ring 2.4 grams, approx. 0.6ct, size M 1/2 £150-200

114 A silver charm bracelet and minor silver jewellery 87 grams £30-50

117 A marcasite floral brooch and minor costume jewellery £25-35

118 An Army issue metal cased pocket watch, the dial inscribed Zenith with seconds at 6 o'clock, the reverse
numbed D8410565H contained in a 45mm case £30-50

Not in working order
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119 An Army issue metal cased pocket watch, the black dial inscribed 30 hour non luminous Mk 5, with seconds at
6 o'clock, contained in a 50mm case £40-60

This watch is in working order

120 A lady's gilt cased Gucci wrist watch 20mm on a black leather strap £30-40

121 A gentleman's steel cased Stuhrling automatic wrist watch with visible movement on a rubber strap with steel
clasp, boxed and with certificate £40-60

122 A gentleman's steel case Rotary wrist watch chronospeed with 3 dials on a leather strap with steel clasp,
complete with box and paperwork £30-50

123 A gentleman's gilt cased Rotary Elegance wrist watch with visible movement on a gilt clasp, boxed £30-40

124 A gentleman's vintage gilt cased Accurist calendar wristwatch on a ditto bracelet, boxed £30-40

125 A lady's gilt cased Certina quartz wristwatch and minor watches £25-35

126 A stylish silver tapered necklace and minor silver jewellery £40-60

128 Six imitation pearl necklaces £25-35

129 A Victorian yellow metal plated oval carved cameo brooch, portrait of a lady £50-75

130 An amberoid bead necklace, a coral twig ditto, 2 other coral necklaces and a pair of coral earrings £70-90

131 A 1930's chrome cased wristwatch and 2 others £30-40

 None are working

132 Nine gentleman's vintage rings £30-40

133 Forty silver rings, gross weight 216 grams £60-80

26 of the rings in this lot are British hallmarked or marked 925. The remaining are probably of lesser grades.

134 A lady's vintage Anne Klein vintage wristwatch and minor watches £30-40

135 A quantity of vintage watches £30-40

136 A quantity of vintage and other costume jewellery including a metal Stanhope £50-70

137 An amberoid necklace and minor fashion wristwatches £40-60

138 A 925 standard heart pendant and chain and minor costume jewellery £40-60

139 A set of 6 silver goblets of Georgian design and with gilt bowls, London 1974, 12.5cm, 860 grams ( photo
centre pages ) £500-700

140 A silver engine turned octagonal lipstick holder with engraved monogram London 1959, maker Dyas Beverley
Hampton 6cm £25-35

141 A silver baluster mug with engraved monogram, Sheffield 1927, 102 grams, 8cm £40-50

Dents to body

142 An Indian repousse rounded rectangular box decorated with a tiger hunting scene and animals 13cm x 8cm,
242 grams £60-80

143 A silver engine turned engraved monogram cigarette case Birmingham 1934, gross weight 154 grams £40-60

This lot measures 10cm x 8cm x 1cm. There is some rubbing to the gilded interior but the case is otherwise in
good condition.

144 A silver and tortoiseshell mounted scent bottle, rubbed marks, dented top, a silver ditto and a white metal
ashtray £30-50

145 A Continental pierced repousse silver serving spoon, a sifter spoon and a serving fork 148 grams £40-60

146 A pair of George IV circular silver pedestal table salts with gilt bowls Sheffield 1801, 146 grams, 7.5cm £50-75

147 A circular silver Art Deco engine turned compact with engraved monogram Birmingham 1938, 8cm, maker
Turner and Simpson £30-40

148 An 800 standard oval bowl raised on paw feet 9cm, 42 grams £25-35
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149 A part canteen of silver cutlery comprising 10 dessert spoons, 8 dinner forks and 8 dessert forks, Sheffield
1938, 1130 grams £400-500

150 A pair of silver engine turned napkin rings Birmingham 1979, a single ditto, 38 grams £30-40

151 A silver napkin ring, fork and spoon, London 1947, 116 grams £40-50

153 An Edwardian silver plated mounted jug with engraved formal decoration and glass body 30cm £40-60

154 An Art Deco style silver tea strainer and stand Birmingham 1941 and 1946, 94 grams £40-60

The handle of the strainer may have seen some repair and is slightly bent but this lot is otherwise generally in
good condition.

155 A white metal miniature model of a trunk, 4 other miniature items £40-60

156 Three George III silver table spoons London 1808, 3 others, 370 grams £100-140

157 A Victorian repousse silver dish decorated with flowers and fruits with matching spoon, London 1890, maker
John Addelwinckle and Joseph Angell Junior, 260 grams, contained in a fitted case ( photo centre pages )
£200-250

158 A pair of silver and tortoiseshell hair brushes boxed, London 1926 £40-50

159 A white metal compact, a serving spoon and minor other items £30-40

160 A silver Armada dish London 1976 8.5cm, a tazza, circular box, cup holder and minor items, weighable silver
380 grams £80-120

161 A William IV silver fiddle pattern dessert spoon with engraved monogram, Dublin 1834 together with a silver
teaspoon, 86 grams £30-50

162 A pair of white metal and enamel octagonal boxes decorated with scrolling flowers 6cm £40-60

Both boxes have chipped enamel

163 A circular Continental white metal pill box decorated with cabochon amethyst 5cm, 52 grams £40-60

164 A Victorian silver dessert spoon rubbed marks, minor spoons and cutlery, 186 grams £40-60

165 A silver napkin ring and a silver enamelled fob Birmingham 1922, 24 grams £30-40

166 An octagonal silver ashtray Birmingham 1954, a spill vase, butter knife, pepperette and vase, weighable silver
132 grams £50-75

167 A Victorian silver serving spoon and 2 other spoons 120 grams £30-50

168 A silver dish Birmingham 1906, 2 pairs of sugar nips, a butter knife and a cream jug 128 grams £40-60

169 A silver spectacle case Birmingham 1912, a photograph frame, salt and condiment and minor items of
costume jewellery etc, weighable silver 118 grams £40-60

170 An Edwardian silver vesta rubbed marks, a cased set of 6 butter knives with silver handles £30-50

171 A bulbous silver teapot with ebony mounts and engraved monogram Birmingham 1949, a similar 2 handled
sugar bowl London 1900 and a jug London 1922 gross weight 552 grams £180-240

172 A Continental white metal fancy table centrepiece with acanthus handles and shell decoration on shell feet
48cm, 1024 grams ( photo centre pages ) £300-500

173 The body of a George III silver tea pot London 1796, 412 grams gross (no handle or finial) £120-150

174 An Art Deco 5 piece silver and green guilloche enamel brush set comprising 2 hair brushes, 2 clothes brushes
and a hand mirror, cased Birmingham 1935 £80-120

175 A sovereign 1873 £280-340

176 A sovereign 1873 £280-340

177 A sovereign 1894 £280-340

178 A sovereign 1893 £280-340

179 A sovereign 1895 £280-340

180 A sovereign 1900 £280-340
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181 A sovereign 1900 £280-340

182 A sovereign 1900 £280-340

183 A sovereign 1905 £280-340

184 A sovereign 1907 £280-340

185 A sovereign 1908 £280-340

186 A sovereign 1909 £280-340

187 A sovereign 1911 £280-340

188 A sovereign 1911 £280-340

189 A sovereign 1925 £280-340

190 A sovereign 1966 £280-340

191 A sovereign 1978 £280-340

192 A sovereign 2011 £280-340

193 A sovereign 2013 £280-340

194 A half sovereign 1901 £140-180

195 A set of Franklin Mint sterling silver commemorative ingots "The Worlds Greatest Racing Cars" (75) 2183
grams ( photo centre pages ) £800-1200

The set was issued from 1977-82.

196 A silver presentation mug inscribed "To Sergeant G E O Napper, on the occasion of his marriage 18th
September 1924 front The Warrant Officers Staff Sergeants and Sergeants Fourth Battalion The Royal Sussex
Regiment" London 1924, 9cm, 160 grams £50-75

197 Four Art Nouveau Edwardian dishes with portraits of ladies Birmingham 1902, 9cm, 134 grams £50-75

198 A pair of pierced silver bon bon dishes raised on scroll feet Birmingham 1946, 9.5cm, 110 grams £50-75

199 A silver quatrefoil pierced basket with swing handle, Sheffield 1911, 12cm, 60 grams £40-60

200 A set of 4 pierced sterling silver bon bon dishes by Birks, 9.5cm, 78 grams £40-60

201 A silver engraved cigarette case with monogram Birmingham 1914, gross weight 100 grams £30-50

202 An Eastern white metal repousse pedestal bowl decorated with figures in landscapes 8cm, 100 grams together
with a plated purse £30-40

The bowl is split

203 A Victorian silver napkin ring, 1 other, 3 condiments, gross weight 108 grams £40-60

204 A rectangular silver photograph frame Birmingham 1918 15cm x 11cm £30-40

205 A silver shallow dish the centre with Churchill crown London 1971 and minor spoons, gross weight 274 grams
£70-90

206 An Edwardian silver demi fluted coffee pot with ebony mounts Sheffield 1904, gross weight 382 grams
£80-120

207 A 19th Century Georgian Scottish provincial table spoon stamped RK,  Robert Keay Perth (1766-1839),
inscribed R13, 23cm, 68 grams ( photo centre pages ) £80-120

208 A cased set of silver coffee spoons with engraved decoration Sheffield 1916 and minor other cutlery, 234
grams £60-80

209 An Art Deco silver 3 piece condiment Sheffield 1936, 138 grams £40-60

210 A silver hammer pattern brush and hand mirror rubbed marks and a brush back £30-40

212 A group of white metal and gilt metal flamingos on a fossilised wood base 23cm £100-150

213 A silver mounted glass pot and cover Birmingham 1912, 2 others, a cup holder and a brooch with spoon key
ring, weighable silver 60 grams £25-35
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214 A pair of silver 3 light candelabra Sheffield 1975, 23cm, weighable sconces 786 grams £200-300

Both have numerous dents. They are British hallmarked 925 silver

215 A 9ct yellow gold cross pendant, 7cm x 4cm, 7 grams £80-100

216 A 9ct yellow gold quartz dress ring, size N together with a garnet set yellow metal pendant, gross weight 7.8
grams £50-75

217 A Victorian silver table spoon London 1849, 2 forks 212 grams £50-75

218 A Victorian repousse silver plated table centrepiece with a camel beneath a palm tree having a glass shallow
dish etched with flowers with a raised banana leaf stem and a conical etched floral trumpet vase 40cm ( photo
centre pages ) £200-300

219 A ladies gilt cased Rotary wristwatch on a gilt bracelet with box £30-40

220 A vintage chromium cased Limit of Switzerland pocket watch with seconds at 6 o'clock, contained in an outer
protective metal case 5cm £30-50

221 A silver garnet set brooch 5cm x 4.5cm £30-40

222 A Continental 925 floral brooch 5cm and minor costume jewellery £30-40

223 A Continental silver keywind pocket watch with seconds at 6 o'clock, contained in a 5cm case £40-60

The case is dented and is working intermittently

224 A stylish silver candlestick, Birmingham 1924 13cm, two dwarf ditto, rubbed marks £25-35

225 A Cartier gilt cased easel timepiece with quartz movement 9cm £30-50

226 A silver pendant in the form of a truncheon on a ditto chain, London 1978, 14 grams together with a silver
mother of pearl fruit knife £30-50

227 A circular silver plated tray with engraved floral decoration 30cm, an oval stand and a mounted paper knife
£30-40

228 A matched set of 4 silver plated Christofle tureens and covers with pineapple finials, ribbon and bow
decoration 30cm £100-150

229 A silver plated sardine dish with glass liner and minor plated wares £30-40

230 A silver plated 3 piece tea set £30-40

231 A Victorian silver plated goblet and minor plated wares £30-40

232 Six cased silver plated sets £30-40

233 A silver plated 3 piece tea set with ebonised mounts on paw feet £30-40

234 An oval silver plated galleried tray 39cm and minor cutlery £30-40

235 A silver plated baluster mug 18cm and minor plated wares £40-60

236 A pair of white metal baluster candlesticks 27cm £30-40

237 A silver plated Christofle ice bucket 20cm, ditto sauce boat and 2 light candelabrum £50-75

238 A silver plated 3 piece octagonal tea set with ebonised mounts £30-50

239 A silver plated 3 piece octagonal demi fluted teapot and minor plated wares £40-60

240 A silver plated Art Deco 3 piece tea set and 2 plated trays £30-40

241 A silver plated 3 piece Art Deco tea set and minor plated wares £30-40

242 A pair of silver plated dwarf candlesticks and minor plated wares £25-35

243 An oak canteen containing a set of silver plated Kings pattern cutlery for 4 £40-60

244 A silver plated muffin dish, a plated snuffer tray and minor plated wares £40-60

245 Two silver plated Christofle serving trays and minor plated wares £40-60

246 An Art Nouveau silver plated basket and minor plated wares £30-40

247 A silver plated 3 piece demi fluted tea set and minor plated wares £30-40

248 A canteen of plated fish eaters for six, minor plated cutlery £25-35
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249 A pair of plated 5 light candelabra with repousse decoration, 41cm £40-60

Both candelabrum have bent arms

250 A Victorian 2 colour silver and yellow metal bangle decorated with flowers, an Eastern ditto white metal, 74
grams £30-50

251 An Edwardian repousse silver photograph frame with swags and rams head Birmingham 
1907 23cm, a circular ditto 16cm, rubbed marks and a square mounted pin cushion 1905 5cm £60-80

252 A Continental 925 standard Georgian design cream jug with repousse decoration a fete gallant scene, raised
on shell feet 142 grams, 11cm £80-120

This jug has some minor scratches and a slightly bent spout. It is otherwise in good condition.

253 A Georgian silver rectangular reeded vinaigrette (lacking grill) rubbed marks and a silver thimble 32 grams
£40-60

254 An 18th Century Continental silver apostle spoon, a small ditto 104 grams £40-60

255 Two Georgian silver berry spoons London 1806 and 1808, 112 grams £35-45

256 Two pairs of Victorian silver forks and spoons with seal terminals London 1843 234 grams £40-60

257 Two Machine Gun Corps cap badges, a Royal Marine Light Infantry Cap badge, a Ypres Regt. Cap badge, a
Canadian Royal 22nd Regt. cap badge, 2 other cap badges and a First World War discharge badge £30-40

The number on the back of the discharge badge is 189294.

258 A 1970 coinage of Great Britain presentation pack 8 pre 1947 half crowns £30-40

259 A 1987 silver dollar together with minor coins and crowns (all silver plated) £40-60

260 A collection of commemorative crowns and coins £30-40

261 A plated Past Master jewel, five other Masonic jewels £25-35

262 A 925 standard mesh purse 40 grams, 2 other purses and 7 other items £30-50

263 Four silver miniature figures of street sellers London 1976, maker TCJ, 170 grams £50-75

264 A Georgian style silver 3 piece condiment set Birmingham 1930, 100 grams and minor plated wares £40-60

265 A George III silver etui of tapered form with simple engraved decoration containing 2 tortoiseshell knives
London 1795 6.5cm ( photo centre pages ) £100-150

266 A mahogany canteen of silver plated cutlery for 6 with beaded decoration £80-120

267 A quantity of pre 1947 coinage 756 grams £140-180

268 Five United Kingdom proof coin sets 1983, 1984 x 2, 1985 and 1986 £30-50

269 Five United Kingdom proof coins sets 1987, 1988, 1989, 1990 and 1991 £30-50

270 Six United Kingdom proof coin sets 1992, 1993, 1994, 1995, 1996 and 1999 £30-50

271 Twenty three United Kingdom uncirculated coin sets 1970 x 2, 1971, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79 x 2, 80 x 2,
81 x 2, 82 x 2, 83 x 2, 84 and 1985 £50-75

272 A 2002 uncirculated United Kingdom coin set and minor crowns and coins £30-50

273 Twenty One commemorative 50 pence coins and other minor coins and crowns £30-50

274 Minor UK and Continental coinage £30-50

275 A quantity of UK and Continental coinage and minor bank notes £30-50

276 A cased set of 37 commemorative enamelled gilt Royal Air Force Centenary crowns, 12 ditto locomotive
crowns, a cased set of gilt and enamel pre-decimal coins and a folder of 100 Years of Naval Aviation coin
covers £50-75

277 An Edwardian silver rose bowl with fancy rim, London 1902, 13cm, 234 grams £60-80

278 A silver Queen Anne style tapered candlestick London 1936 19cm, a white metal ditto 23cm £40-60

279 A 2002 presentation silver Golden Jubilee crown, a 1997 Memory of Diana Princess of Wales five pound
crown boxed £30-40
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280 Two First World War British War medals to F.12861A.F. Harper.L.M.R.N.A.Ness and 23068
Pte.A.Payne.R.Suss.R £40-60

281 Two twenty pound silver coins The Platinum Wedding Anniversary 2017 and minor crowns and coins £40-60

282 A bronze commemorative medallion Lord George Bentinck born 1802 died 1848, other  commemorative coins
and medallions contained in a mahogany finished canteen £50-75

283 A Henry VIII groat from the Tower Mint (split) £25-35

284 A 2009 Kew Gardens 50 pence piece £80-120

285 A Charles I copper rose farthing and 5 others £80-100

286 A German Second World War medal for Service On The Eastern Front £30-40

287 A First World War Hungarian commemorative medal £30-40

288 A set of 29 London 2012 Olympic 50 pence pieces, second issue swimming £30-50

289 A collection of Second World War and later cap badges and buttons £30-50

290 Two Golden Tomato Club yellow metal tie pins 1 marked 585 gross weight 3.3 grams £40-60

291 Three Royal Mint Limited edition 2016 Beatrix Potter 150th Anniversary UK enamelled 50 pence pieces - Mrs
Tiggy Winkle (07986/15000),  Squirrel Nutkin (10891/15000) and Jemima Puddleduck (13354/15000) together
with the 150th Anniversary  2016 proof Beatrix Potter 50 pence coin (2981/7500). ( photo centre pages )
£80-120

292 Four silver 50 pence proof coins - Paddington at The Palace 2018 (two), Stoneman 2018 and Gruffalo 2019
£80-120

293 An Estee Lauder 2002 enamelled and paste Stars and Stripes solid perfume pot, 3 ditto compacts, a solid
perfume ditto in the form of a ferris wheel and another of a locomotive £30-50

294 An Estee Lauder paste set heart shaped compact, ditto in the form of a ladybird, 5 paste set solid perfume
boxes - igloo, chest, cart, dragonfly, and frog on a leaf £40-60

295 A yellow metal stamped 585 cigarette case with cabochon cut sapphire thumb piece 8.5cm x 6.5cm, 107.5
grams ( photo centre pages ) £1500-1800

Each corner is dented. The lip of the lid is marked "585 NETTER"?

296 A yellow metal 750 wedding band size N 1/2. 2.3 grams £80-100

Additional images added.

297 A Victorian yellow metal sprung snake bracelet with ruby eyes, gross weight including spring 51 grams
£100-150

Some of the scales are missing. Images of all sides added.

298 A yellow metal 18k ladies fob watch with enamelled dial and engraved monogram contained in a 60mm case
£50-75

The watch is not working and the dial is damaged. The diameter of the case is 60mm. The watch has an
approximate gross weight of 32g.

299 A gentleman's yellow metal hardstone signet ring with engraved monogram, gross weight 10 grams, size V 1/2
£80-120

300 A Victorian yellow metal 7 stone diamond bar brooch, the diamonds 3mm diam., 2.4 grams, 12cm £100-150

These diamonds have inclusions visible with the naked eye and have a hint of yellow to their colour. The lot is
otherwise in good condition.

301 A yellow metal engraved thimble with monogram 3.7 grams £40-50
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302 A 19th Century yellow metal key wind pocket watch inscribed Vacheron Geneive with enamelled dial and
seconds at 6 o'clock, contained within a 47mm case, with original glass (glass is loose) ( photo centre pages )
£200-300

This watch is not currently working. The glass is loose and the front cover is slightly bent out os shape.

303 A 19th Century repousse silver Dutch candle box decorated with cavorting cherubs 4.5cm £40-60

304 A white metal horses head and hardstone seal 2.5cm on a white metal chain £25-35

305 A ladies yellow metal 18k Glycine wrist watch on a yellow metal 585 bracelet, gross weight including
movement 28.8 grams £200-250

306 A yellow metal diamond and seed pearl floral pin 2.5cm £100-150

307 A gentleman's 18ct yellow gold signet ring, size M, 7 grams £150-200

308 A Victorian yellow metal oval cabochon cut moonstone and garnet brooch, 6.0 grams gross, 2.5cm £50-80

One garnet is missing and three are possibly replaced. Three of the garnets have small chips and all are
abraded. The moonstone has a blue schiller to it.

309 A coral tie pin with yellow metal stem, gross 4.2 grams, 8cm £30-50

310 A strand of graduated cultured pearls with a pearl clasp 40cm £30-50

The pearls are dirty but otherwise generally in good condition.

311 A ladies gilt cased Gucci wrist watch on a sprung bracelet £30-50

312 A set of 6 William IV fiddle pattern silver dessert spoons Dublin 1831, 256 grams £80-120

313 A set of 6 Edwardian silver beaded pattern dinner forks, London 1907, 354 grams £140-180

314 Three William IV silver fiddle pattern dessert forks Dublin 1831, 4 other, mixed dates 288 grams £100-150

315 A quantity of minor plated cutlery £30-40

316 Four Royal Mint Limited Edition 2017 enamelled 50 pence proof coins - Peter Rabbit (08960/30000), Benjamin
Bunny (04364/30000), Mr Jeremy Fisher (24797/30000) & Tom Kitten (15350/30000) £80-120

317 Three Royal Mint Limited edition 2018 enamelled 50 pence proof coins,  Mrs Tittlemouse (17747/30000),
Flopsy Bunny (12710/35000) and The Tailor of Gloucester (21461/30000) £60-90

318 An Edwardian silver cheroot holder Birmingham 1904 with a gold mounted amberoid cheroot holder £30-40

319 Twenty silver collector's thimbles, 100 grams £40-60

The two enamelled thimbles have some minor damage. All are otherwise in good condition.

320 Two Edwardian silver vestas Birmingham 1903 and 1906, gross weight 48 grams £30-40

Both are dented

321 A First World War memorial death plaque to Frederick Dasley in an oak frame £40-60

322 A George VI Coronation medal, a silver gilt Masonic jewel, minor ribbons and bars etc £30-40

323 A silver Yard o'led propelling pencil and a gold plated ditto, boxed £30-40

324 A quantity of gilt and enamelled Provincial Grand Officers collar jewels together with various Royal Arch gilt
triple tores £40-60

325 A Past Master's silver collar jewel Billingsgate Lodge no.3443, 2 silver Royal Arch jewels and a silver gilt Past
Masters jewel £40-60

326 A quantity of modern enamelled charity jewels £30-50

327 A white metal stamped 585 emerald and diamond gypsy set ring, the emerald approx. 1ct, the 2 brilliant cut
diamonds approx. 0.5ct, size L, 7.9 grams £300-400

328 A 19th Century gilt and enamelled In Memoriam brooch, 45mm x 40mm, a smaller rectangular ditto, a 9ct bar
brooch and a yellow metal bar brooch £60-80
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329 An Edwardian cut glass silver mounted inkwell, Birmingham 1905, 52.5cm, a pair of spill vases, marks rubbed,
Birmingham 1920 £40-60

The vases have some minor dents, are slightly bent and the marks are rubbed. The inkwell is in good
condition.
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

401 A pair of 20th Century Volkstedt porcelain figures of a musician and a Turk 20cm ( photo centre pages )
£100-150

402 A Bovey Pottery, Devon, "Our Gang Figure" of a female WAAF Officer with printed marks to base 19cm (
photo centre pages ) £900-1200

This figure has some light crazing all over, a minor blemish to her chin and has a green mark to the back of her
skirt and the back of her right cuff. The lot is otherwise in good condition.

403 A pair of 19th Century Continental painted and framed porcelain panels of a musician and attendant in an
extensive landscape and a gentleman and attendant in a wine cellar 18.5cm x 17cm ( photo centre pages )
£300-500

These panels have some minor scratches to the frames but are otherwise generally in good condition. They
are not signed.

405 A pair of Royal Doulton oviform vases decorated with stylised flowers 24cm £40-60

One vase has a minor scratch to the body but both are otherwise in good condition having no damage. The
vases are 24cm high and have an approximate diameter of 15cm.

406 A Troika Pottery wheel shaped vase with geometric decoration 11cm together with a coffin shaped studio vase
with Oriental style decoration 11cm £60-80

Both vases are generally in good condition.

407 A Sarah Moorhouse Studio Pottery bowl decorated with concentric circles monogrammed 21cm £50-75

This bowl has 2 tiny sections of paint loss to the rim (one having been coloured in with pen?). The lot is
otherwise in good condition. The bowl has a diameter of 20.5cm and is 9cm high.

408 A Royal Copenhagen figure of an owl no.55, 16cm, a ditto of a baby owl 8.5cm and a Lladro figure of a girl
holding a basket of flowers 19cm £30-50

All items in this lot are in good condition and are of first quality.

409 An Aynsley pedestal vase decorated with fruits 12cm, a ditto 2 handled vase and cover decorated with fruits
16cm, both by D jones £40-60

The twin handled vase has repair to the lid. Both items are otherwise in good condition.

410 A Clarice Cliff moulded oviform jug decorated with parrots no.2/7778 20cm £40-60

411 A Langley Art Deco ribbed tapered vase with slip glazed decoration 20cm £30-50

412 A pair of Langley oviform vases with incised floral decoration and flared necks 21cm £30-50

413 A pair of Victorian Staffordshire Pottery figures of The Prince and Princess of Wales on horseback 30cm
£40-60

The Prince has a small firing crack to his neck and the princess has one to her horse's front right hoof and a
small hairline crack to the back near the firing hole. Both are otherwise in good condition.

414 A contemporary Moorcroft baluster vase decorated with stylised flowers dated 2000, 8cm £30-50

415 A Lladro figure of a goose girl and a Lladro figure of a girl with a rabbit at her feet both 23cm £40-60
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416 A pair of 19th Century amethyst cut glass bottles decorated with grapes with metal mounted stoppers, Gin and
Brandy, 37cm £40-60

One of the bottles does not quite sit flat and has a little bit of a wobble. Both have some very minor scratches
but are otherwise in good condition. The corks are starting to deteriorate.

417 A contemporary Moorcroft ewer, the cream ground decorated with iris dated 2004, 27cm £80-120

418 A Bursley Ware  coffee set pattern 772 by Charlotte Rhead, decorated with fruits comprising pedestal coffee
pot (chip to spout), cream jug, sugar bowl, 6 coffee cans and 6 saucers ( photo centre pages ) £200-300

419 A Loertz style shallow bowl 25cm £30-50

420 A Beswick horse H1549, head tucked, leg up, Palomino gloss by Pal Zalmen 19.1cm, a ditto of a Cairn Terrier
H2112 gloss by Arthur Gredington and Albert Hallan 7cm, a Beswick Robin 980 and a bird £40-60

421 Two Murano glass clowns 26cm and 30cm £30-50

The larger clown has a chip to the top right of his bow tie. Both figures are otherwise in good condition.

422 A clear glass Studio vase 17.5cm £30-50

423 A Lladro figure of a girl holding a hat before her 5007 25cm, a ditto of a boy Shepherd 14cm (f) £30-40

Both items in this lot are in good condition and are of first quality.

424 A pair of 19th Century Sampson figures of spaniels on cushions 4.5cm £30-50

425 A Goebels black cat pretzel holder with black wooden tail 10cm £30-40

426 A Lladro group of 2 nuns 32cm £30-40

427 A pair of 19th Century German bisque figures of a lady and gentleman 34cm £50-75

428 A Beswick brown gloss figure of a cantering horse, no. 975, 22cm modelled by Arthur Gredington together with
an Exmoor pony no. 1645, 16.5cm by Arthur Gredington £40-60

429 An Art Deco moulded green glass floral centrepiece with figures of children (chipped) the bowl decorated
stylised flowers raised on a black base 30cm £30-40

430 Five Lladro models of soldiers 30cm £50-75

One is missing his drumsticks and three have stuck plumes

431 Three Lladro figures of standing penguins 16cm, 15cm and 14cm £40-60

The last penguin has a stuck beak

432 Two Lladro Sport Billy figures - boy baseball player 25cm and girl footballer 24cm £40-60

Both items in this lot are in good condition and are of first quality.

433 A John Skeaping Wedgwood Art Deco figure of a deer 20cm £50-75

434 A Lladro figure of a seated Polar bear 13cm, ditto of a goose 10cm £30-50

435 A Whitefriars green glass vase with moulded circular decoration 22cm together with a red glass tapered vase
22cm £30-50

436 A Lladro figure of a seated goose girl 18cm £30-40

This lot is in good condition and is of first quality.

437 An Italian porcelain group of 2 leopards 25cm £30-40

The reclining leopard has some imperfections to the paintwork on his back but the lot is otherwise in good
condition.

438 A pair of Langley ovoid vases with incised floral decoration 14cm, a similar pair with flared necks 14cm £30-40

439 A Lladro figure of a seated cat 5113 14cm, a ditto of a hound 7cm £30-40

440 A crested model of Town Hall Wallingford 9cm and 69 others £30-50

441 Three Lladro geese 10cm, 11cm and 12cm £30-40

442 A pair of Victorian pink glass vases with wavy rims 16cm £30-40

443 A Langley jardiniere with incised geometric decoration 19cm, a ditto decorated with flowers 20cm £30-50
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444 A Lladro figure of a kneeling ballerina 10cm, ditto of a girl with kittens 6020 Friday's child 14cm and a girl
carrying a basket of flowers 6826 20cm £30-50

All items in this lot are in good condition and are of first quality.

445 A Langley match holder striker ashtray 9cm, a tobacco jar decorated with flowers 10cm, a bulbous ditto 12cm
£30-50

446 A Studio Ceramic vase with slip glaze decoration 30cm £30-40

This vase is crazed all over and has a small flaw in the glaze on one side. The base is marked but we can only
make out the "France" and possibly "2994"?

447 A Lladro group of 3 geese 4549 20cm £30-40

448 A Langley squat vase with geometric symbols 11cm, ditto 14cm and a pair of incised floral baluster vases
18cm £30-50

449 A Lladro group of 3 geese 20cm, a ditto group of a goose and goslings 12cm £30-40

450 An Austrian porcelain group of 2 rearing white horses 32cm £30-50

One horse has a small chip to his left ear and there is a flaw in the glaze to the base under the other horse's
tail. The lot is otherwise in good condition.

451 A Langley tobacco jar decorated with flowers 9cm, ditto 12cm and 1 other 13cm £30-40

452 A Langley jardiniere decorated with iris 20cm £30-40

453 A Lladro figure of a goose girl 23cm £30-50

454 A Langley oviform vase with geometric decoration 20cm, a ditto tobacco jar 9cm and a bowl 9cm £30-40

455 A Lladro figure of a girl holding a kitten 14cm £30-40

This lot is in good condition and is of first quality.

456 A Mats Johansson glass paperweight in the form of an elephant 14cm, 2 others of birds and 1 of a mini £40-60

457 A Caithness paperweight Cauldron 7cm boxed, Triple Crown 7cm, Extravaganza 7cm, Ruffles 7cm, Peach
Floral Fountain 7cm, Fascination 7cm, Debutant 7cm boxed and Feathers 7cm boxed, 3 others £50-75

458 A collection of crested china including a Norwich Warbler, a Tenby oast house, a Matlock Bath elephant and
48 others £50-75

459 A Richmond Rose Time pattern part tea set comprising 12 tea cups, milk jug, sugar bowl, 12 saucers, 6 side
plates, sandwich plate £30-40

460 A Studio Pottery coffee set comprising coffee pot, milk jug, sugar bowl, 6 coffee cans and 6 saucers £30-50

461 A crested figure of a telephone Dymchurch, ditto Houses of Parliament, a model of The Queen's Dolls House
and Windsor Castle, 50 others £50-100

463 A Victorian dessert service decorated with flowers comprising 12 plates and 6 tazza £30-50

One tazza is cracked. The items in this set have a diameter of 23cm.

465 A Lladro figure of a girl holding a bouquet and a bird 18cm 5217, ditto of a ballerina holding a bouquet of
flowers 15cm and a Spanish lady holding bouquet of flowers 1304 21cm, ditto basket of puppies 13cm £40-60

The basket of puppies has some chips to the flowers. All items are otherwise in good condition and are of first
quality.

466 A contemporary Escorpi ceramic wall mask in the form of an Art Nouveau lady 45cm £30-50

467 A pair of Victorian stoneware barrels with moulded decoration, one marked Rum converted to electricity 35cm
£50-75

468 An Edwardian spirit decanter 28cm with enamelled label, a square spirit decanter and a jug £30-40

The first item has a chipped stopper

469 A Lladro matt group of grape pickers, First Crush, 2359, 46cm h £80-120

This lot is in good condition and is of first quality.
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470 A Studio Pottery table lamp with geometric decoration 37cm £30-40

471 A Lladro group of 2 children playing 23cm, a ditto of a lady carrying a hat behind her 24cm and a lady holding
a hat in front of her 24cm £30-50

The lady in the pink dress has had restoration to her hat. The other items are in good condition and are of first
quality.

472 A Victorian Belleek dessert service with turquoise borders and floral sprays comprising 4 tazza (1 cracked) and
4 plates (1 cracked) £30-40

All have wear and contact marks to the decoration (some fairly significant) and rubbing to the gilding. The
service is otherwise in good condition and is made from porcelain. The plates have a diameter of 22.5cm and
the tazzas have a diameter of 21.5cm and are 6cm high. The entire set weighs approximately 3670g.

473 An Orrefors Studio glass shallow bowl 14cm, a fluted ditto 8cm, a pair of studio glass oval shallow dishes
29cm and a Studio triangular dish 12cm £50-75

474 A Lladro figure of a reclining calf 16cm, ditto puppy 17cm and a girl carrying a basket of flowers (broken hand)
15cm £30-40

475 A Lladro figure of a seated girl with a dog on her lap 6400 22cm, ditto of a boy sailor sitting on a capstan 22cm,
ditto girl with chicken and chicks 6577 23cm and a figure of a lady golfer by Nao 24cm £40-60

The lady golfer has had restoration to her golf club. All items are otherwise in good condition and are of first
quality.

476 A Victorian transfer print oval dish 43cm, a cake stand and shallow bowl £30-40

477 A Lladro figure of a Spanish girl collecting oranges 19cm, a ditto no.4841 17cm, a lady on a telephone 5466
20cm and a goose girl 18cm £40-60

All items in this lot are in good condition and are of first quality.

478 A Victorian brown glazed jardiniere stand of tapered form with eagle and figural decoration 97cm £30-50

All corners are chipped

479 An Art Deco amber glass liqueur set with tapered decanter and 6 tapered totts (chipped stopper), a green
glass bottle on square base (chipped base and stopper) and an amethyst glass ewer and stopper £30-50

480 A Royal Doulton burgundy tea, coffee and dinner service comprising 6 coffee cups, 9 saucers, 8 tea cups (1
cracked), 14 saucers (1 chipped), teapot (lid replaced and damaged), coffee pot and breakfast teapot (chipped
lid), milk jug, cream jug (cracked), sugar bowl, 19 small plates, 3 side plates, 11 medium plates, 12 dinner
plates (1 cracked), 6 soup bowls, 10 dessert bowls, 2 sauce boats and stands, a sandwich plated, 3 oval meat
plates, 2 tureens (1 cracked) and covers and a tureen lid £80-120

Much of the silver edging is rubbed

482 A Royal Worcester Evesham service comprising 6 dinner plates, 9 side plates, 7 small plates, a tea pot, 6 tea
cups, 6 saucers, 8 dessert bowls, 10 ramekins, 2 flan dishes, 3 small dishes,, 4 small bowls, 4 avocado dishes,
a sauce boat and stand, 5 soup bowls, a large jug, a casserole and cover, 1 pie dish, a souffle dish (A/F), 3
tureens and covers (1 A/F), 4 oval vegetable dishes and a deep bowl. £40-50

483 A part dinner service of Royal Worcester Evesham china comprising 11 small plates, 5 medium plates, 7
dinner plates, a serving dish, 1 large tureen and cover, 3 medium tureens and covers, 2 small tureens and
covers, 2 peppers (1 cracked) and 1 salt £50-75

Some of the gilt rims are rubbed
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484 An extensive Spode Italian tea, coffee and dinner service comprising 5 coffee mugs, 4 tapered coffee mugs, 8
tea cups, 8 saucers, 12 small plates, 6 dessert bowls, 8 soup bowls, a pair of baluster condiments, a pair of
watering can condiments, a pair of ovoid condiments, a honey pot and cover, sauceboat, milk jug, cream jug,
sugar bowl (no lid), large mug, 2 deep salad bowls, 2 rectangular bowls, a 2 division dish, an egg shaped box
and cover, a rectangular dish, 2 square bowls, square plate, an oval plate, an octagonal plate, a pie dish, 6
small bowls, a pair of candlesticks, a lidded sugar pot, bowl and cover, 8 egg cups, a milk jug, a shaped dish, 4
square dishes, a hexagonal dish, 4 triangular dishes, a jar and cover, 8 large soup bowls, 12 medium plates,
13 dinner plates, a serving plate, 2 circular bowls, a rectangular bowl, 2 flan dishes, salad bowl, 2 plates, 4
side dishes, 3 jugs, a meat plate, vegetable dish, a heart shaped box, 3 dishes, a deep bowl, 2 shallow bowls,
2 fruit bowls, 12 medium dishes, 3 fruit bowls, a giant tea cup and saucer, plate stand, jardiniere, 3 lidded
tureens, a biscuit barrel and cover, vase, large jug, spill vase, 4 ramekins, 5 circular dishes, a vegetable dish,
bowl, lidded jar and cover, circular box and cover, 2 serving dishes, a butter dish and cover, teapot and cover
and stand, teapot stand, oval serving dish £100-200

All items in this lot are in good condition. Only 3 items (1 small jug and 2 large bowls) have the blue Spode
back stamp. All remaining items have the black stamp.

486 A German lava table lamp with twin handles 44cm £30-50

487 A Victorian stoneware barrel with banded decoration 51cm £30-40

488 A 20th Century Saki pot (chipped lid) and 5 saki bowls together with a circular lidded pot £30-40

489 A blue and white prunus ginger jar and cover on wooden stand 15cm, a baluster ditto with lid and hardwood
stand 25cm £30-40

The ginger jar has a repaired lid and a small flaw in the glaze to the side of the body. The baluster jar has
some flaws in the glaze around the foot. Both are otherwise in good condition.

490 A 1930s satsuma vase decorated with figures seal mark to base 30cm, a pair of oviform ditto decorated with
figures 18cm (1 stuck) £40-60

491 A prunus jar 20cm and a transfer print plate 22cm £30-40

The prunus jar has some minor fritting but is otherwise in good condition. The plate has several small flaws in
the glaze and has possibly had some restoration to part of the rim..

492 A Chinese turquoise ground ginger jar decorated with birds amongst flowers 10cm (no lid), an early 20th
Century famille rose circular teapot and cover (stuck spout) 13cm £40-50

The teapot has a repaired spout and the ginger jar has no lid. Both are otherwise in good condition.

493 A Wedgwood/Kings Lynn Studio Glass blue flared neck cylindrical vase 10cm, a clear ditto 9cm £30-40
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

551 An Art Deco shaped glass light fitting 36cm  x 29cm x 29cm £30-50

552 A gilt metal and glass light fitting 34cm h x 30cm w £25-35

553 The Protector Lamp and Lighting, a Type 6 M and Q miners safety lamp, no. B/28 £40-60

554 A Georgian copper and brass twin handled tea urn 40cm h x 39cm diam £30-40

The ebonised handles to each side are split. The urn does not sit straight or flat

555 A pair of 19th Century baluster shaped pewter candlesticks 29cm h x 13cm w £25-35

556 A pair of Lucas no. 722 King of The Road motoring car lamps  30cm h x 23cm w x 16cm d ( photo centre
pages ) £400-600

557 A circular copper, brass and steel cooking pot marked W2 24cm h x 26cm diam £30-40

558 A 19th Century polished brass door stop 36cm x 35cm x 8cm £40-60

560 A brass Pullman lamp 35cm h x 16cm diam. £50-75

561 A pair of 1930's spiral turned oak candlesticks with metal sconces 37cm h x 14cm £30-50

Light contact marks

562 A 19th Century cast iron doorstop of shaped form 19cm h x 12cm x 6cm £30-50

563 A 19th Century bell metal handbell with turned fruitwood handle, bell marked W H Tang, 24cm x 12.5cm diam.
£30-50

564 Joseph Sankey and Sankey, a crescent shaped embossed copper crumb tray decorated clovers and thistles
complete with brush 24cm x 25cm £30-50

565 A Soutter's Patent Art Nouveau copper and brass tea kettle complete with stand and burner 31cm h x 26cm (
photo centre pages ) £50-75

567 An Art Deco chrome and teak trophy/sculpture in the form of 2 racing yachts, raised on a rectangular base
29cm h x 16cm w x 10cm d £30-50

568 A 19th Century cast iron bell shaped doorstop 20cm h x 12cm w x 7cm d £40-60

569 Three 18th/19th Century circular pewter plates, the reverse with touchmark 23cm diam £30-50

570 HMS Cobham, a brass ships bell marked 1953, removed from The Ham Class inshore minesweeper launch
14cm h x 18cm diam. ( photo centre pages ) £70-90

571 A pair of 20th Century Japanese bronze figures of storks raised on circular bases 52cm h x 12cm £50-75

572 A Picquot ware 5 piece tea service comprising two tea pots, a lidded sugar bowl, sugar bowl and hot water jug
£30-40

573 A 19th/20th Century polished brass and mahogany signal box or country house bell 41cm x 20cm x 9cm
£40-60

574 A set of 4 Regency style gilt metal electric wall light brackets with etched glass shades 34cm h £80-120

576 Bates of Jermyn Street, a gentleman's lightweight top hat, size 7 1/4 together with a Herbert Johnson hat box
£30-50

577 Two brass and chrome naval tompions marked Regent and Crescent, raised on teak bases 21cm h x 23cm w
x 4cm d ( photo centre pages ) £80-120

578 A pair of 19th Century brass candlesticks with shaped sconces 17cm x 8cm £30-50

579 Four 19th Century Irish waisted pewter measures, the bases marked Austen & Sons, Cork, 94 North Main
street £30-40

There are some dents to the largest measure and all marks are rubbed
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580 A Victorian oval copper kettle 24cm x 27cm x 16cm £30-40

581 An ashtray formed from a Rolls Royce Merlin engine piston with Winston Churchill quote and 2 RAF wooden
plaques - Queens Flight and 414 Squadron £30-50

582 An Ensign No.6 optiscope, cased £30-40

583 A 19th Century accordion with 22 buttons, complete with carrying case £40-60

Brass stringing to the side is loose in places

584 A miniature bottle of Gordon's Orange Gin, ditto Gordon's Martini Cocktail,  together with 26 other miniature
bottles £40-60

585 A 700ml bottle of Aberlour A'bunadh Highland single malt whisky, bottled straight from the cask batch no.59,
boxed £40-60

586 A 70cl bottle of 1990 Croft late bottled vintage port, contained in a wooden box with 2 Royal Doulton glasses
£30-50

587 A 70cl bottle of The Glenmorangie Madeira wood finish malt whisky, boxed £80-100

Additional images added.

588 Two bottles of 1975 Chateau Siran Margaux red wine (labels damaged, wine on the shoulder) and a bottle of
1981 Chateau-Lascombes Grand Cru Classe Margaux Bordeaux red wine no.103158 (level to high shoulder)
£70-90

589 Five bottles of 1970 Grand Vin De Chateau Latour Premier Grand Cru Classe red wine (some light damage to
labels, for 4 of the bottles the wine is above the shoulder to the base of the neck, 1 is below the shoulder)
labelled Specially shipped by Saccone & Speed Ltd of London W1 ( photo centre pages ) £500-700

590 A 1500 ml bottle of 1976 Weingut Louis Guntrum Rheinhessen Oppenheimer Herrenberg, boxed £25-35

591 A 70cl bottle of Knockandhu 18 year old single malt whisky, bottled 1995, boxed £40-60

592 Three bottles of 1969 Chateau Bouscaut Domaine Wohlstetter-Sloan Bordeaux red wine (wine just on the
shoulder, labels are damaged) £40-60

593 A 70cl bottle of Belvoir Hunting port £30-40

594 A bottle of Warres Nimrod tawny port £30-40

595 A bottle of Harrods Premier Cru champagne together with bottle of Harrods Finest Reserve Port by Dow's
boxed £30-40

596 A bottle of 1986 Smith Woodhouse & Co late bottled vintage port £30-40

597 A 700ml bottle of Milford limited edition 10 year old New Zealand single malt whisky, boxed (the distillery
closed in 1997) ( photo centre pages ) £120-150

598 A bottle of 1997 Chardonnay Le Grand Chenin white wine, a bottle of 1999 Marques De Murrieta Ygay Rioja
red wine and a bottle of 1990 Montes Alpha Merlot red wine £30-40

599 A 1L50 bottle of 1998 Chateau Bonnet Bordeaux no.07148, boxed £40-60

600 A 300cl bottle (double magnum) of Taylor's Special Lodge Vintage Champagne Port retailed at Harrods,
contained in a Harrods wooden box (on the shoulder) £80-120

601 A 70cl bottle of Creme de Menthe, a ditto Apricot Brandy, 75cl bottle of Commanderie St John Cyprus dessert
wine, a 23.58 fl oz bottle of Keo Five Kings Brandy and a 100cl bottle of Ricard £30-40

602 A bottle of 1982 Dow's Late Bottled Vintage Port together with a jar of Dow's finest English blue stilton - "A gift
from Jack Barclay Services" £60-90

603 A pair of Benin bronze figures of seated ladies 35cm h x 7cm w x 9cm d £60-80

604 A handsome pair of 19th/20th Century gilt metal candlesticks supported by cherubs and with lion mask
decoration to the bases 23cm h x 14cm (no sconces) £40-60
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605 Three 19th Century Japanese polished bronze hand mirrors 23cm, 24cm, 24cm £60-80

606 A pair of 17th/18th Century pewter plates with bracketed borders and London touch marks 23cm and 2 other
pairs of pewter plates with London touch marks 23cm and 24cm £60-80

607 A 17th Century circular pewter plate with armorial decoration London touch marks 35cm (slightly bent), 1 other
30cm (slight tear) and an oval pewter platter with London touch mark armorial decoration 22cm x 27cm £60-80

608 A pair of 17th/18th Century pewter plates with London touch marks 24cm (slight dent to side) together with 1
other unmarked pair 22cm (some corrosion) £40-60

609 A 17th/18th Century circular pewter plate with London touch mark 38cm (slight tear), 1 other 35cm £30-50

610 A Victorian brass helmet shaped coal scuttle 31cm x 39cm x 28cm (some dents) £30-50

611 Fifteen gilt metal stair rods with fittings 2 x 86cm, 13 x 77cm (1 missing a finial) £40-60

612 A 1930's Antori-S.I.L.A Omega Camerano Italian accordion 120 bass, 41 treble notes, 1 treble register, curved
keyboard and in original hard case £50-75

613 A J A Sinclair & Co. The Owen topometer no.2 contained in a leather case, a Stanley no.B187 Mk. 4 sighting
instrument? in a leather carrying case, an R.S.A. Mark 4 B4530 thermometer in leather case £50-75

614 An Otis King calculator T/0767 boxed and with instructions together with an Aerospace vernier caliper, boxed
£30-40

615 Three Victorian copper Customs and Excise haystack measures - 1/2 pint, gill and half gill with City of London
mark and crows foot £60-80

616 An Osiris Art Nouveau pierced pewter triangular vase, the base marked Osiris 1018 14cm x 6cm £40-60

Top is damaged, hole to the base

617 Two bunches of hardstone grapes 23cm x 12cm £30-40

618 A Victorian gilt metal and porcelain wall mounting servants bell pull 15cm together with a Victorian cast brass
door knocker 21cm x 8cm £40-60

619 A 19th/20th Century Russian lacquered trinket box the hinged lid decorated racing horse and cart with figures
5cm x 17cm x 12cm, some damage to the lid together with a small snuff box 3cm x 5cm x 4cm £30-50

620 Gibbon of Wolverhampton, a Victorian polished brass door lock 8cm x 16cm x 3.5cm together with 4 brass
door handles £40-60

621 A Stanley straight edge 62cm cased, an A.W. Faber Castell V98 slide rule boxed, a Faber Castell 57/92 ditto,
a Miller's geometry set cased, a ditto A G Thornton Ltd ditto cased, a precision instrument by A Clarkson
cased and 1 other precision instrument £30-50

622 Two Style Scope pocket microscope/telescope x 30 and various other component parts £40-60

623 Miller & Sons of 179 Piccadilly, a 19th Century gilt metal travelling lamp 15cm x 7cm x 5cm £30-40

624 A Victorian glass and pierced brass 3 bottle ink stand 10cm x 31cm x 13cm £40-60

625 A 19th Century French chassepot bayonet dated 1876 complete with scabbard £40-60

626 An 1856 patent Enfield sword bayonet complete with scabbard £60-80

627 A French chassepot bayonet dated 1874 complete with scabbard £60-80

628 A German First World War Mauser bayonet complete with scabbard 
Signs of old but treated worm £50-75

629 Two no.4 Mark 2 pig stick bayonets with scabbards £40-60

630 A rectangular Eastern cigarette box with hinged lid 5cm x 6cm x 8cm, ditto cigar box 7cm x 23cm x 12cm
£30-50

631 A hexagonal cigar dispenser, the base with musical box 28cm h x 15cm diam £30-40

632 A Sphygmomanometer Accoson blood pressure machine £40-60

633 A pair of Rococo style gilt metal table lamps 39cm x 15cm £40-60
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634 Approximately 90 black and white and coloured magic lantern slides 8cm x 8cm £40-60

635 A Set-right bus ticket machine, serial no. W798 40874 cased together with a leather satchel £50-75

The case measures 27cm x 27cm x 12cm.

636 A Monitor wardrobe cabin trunk the side with Paddington Great Western Railway label 84cm x 24cm x 49cm
£40-60

Missing leather strap to top, 1 metal hasp is damaged

637 A gilt metal and amber glass Rococo style table lamp raised on a triform base 48cm £40-60

638 An Eastern European pine and flint tribulum 172cm l x 108cm w £50-75

There is a small piece of timber missing from the middle as well as some flints. There are signs of old but
treated There are signs of old but treated There are signs of old but treated worm

639 A collection of Humbrol and other war gaming figures £50-75

640 Approximately 106 enamelled Goodwood and other racecourse members badges from 1980's onwards £40-60

641 A terracotta coloured concrete head and shoulders portrait bust, raised on a socle base 41cm h, the back
marked Quest 1949? £40-60

Some slight chips in places

642 A bone and bamboo Mahjong set contained in a wooden complete with instructions £40-60

There is some damage to the slides for the door so the door no longer fits in place and to the front of some of
the drawer supports. Each tile measures 3cm x 2cm x 1cm. Most tiles have some wear to the front and some
have small chips. The backs are generally in good condition with only a few having minor scratches

643 J Hudson and Co. Birmingham, a Police style whistle marked 1915 together with a turned wooden Police
truncheon £30-40

644 A Dunlop Blue Flash 2 golf ball together with a Dunlop Blue Flash 3 golf ball (wrapped) £40-50

645 A 19th Century percussion pocket pistol, the 8.5cm octagonal barrel with 2 proof marks and having a walnut
chequered grip 19cm overall £50-75

Some rust in places, spring not working

646 A curious 19th/20th Century shaped iron padlock, complete with key 13.5cm x 9cm x 2cm £30-50

This lock is in working condition.

647 A Victorian black lacquered sewing box with hinged lid containing various bone sewing implements 8cm x
21cm x 5cm (hinge f) £40-60

648 A stuffed and mounted cock pheasant together with a white blackbird contained in a rectangular naturalistic
case 56cm h x 96cm x 20cm d £60-90

649 A white and blue enamelled sign marked Station 71cm h x 102cm w £40-60

Numerous air gun pellets dents throughout

650 A 19th Century Continental pine yoke with iron chains 90cm x 18cm £30-50

651 A 19th Century oval pressed metal hat box with hinged lid 25cm h x 38cm x 30cm £40-60

652 Rudolf Betzler Split, a rectangular bronze plaque of a standing lady with game bird mounted on an ebonised
plaque 29cm x 18cm, signed Betzler Split £40-60

653 A Benin style bronze of a standing lady with water pot, raised on a square base 31cm x 6cm x 6cm and 1 other
of a seated gentleman with stick (missing an earring) 27cm x 6cm x 5cm £50-75

654 A 70cl bottle of Glenmorangie Port Wood finish single highland malt whisky, boxed £60-80

Additional images added.
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656 Merryweather and Sons, a Victorian brass fire engine footboard bullseye lantern  marked Merryweather and
Sons J & R, Aldfield Ltd, Birmingham 26cm h x 15cm w x 10cm d ( photo centre pages ) £100-150

This lot has some solder repair to the top and a slight dent to the back of the top. One of the brass frames
around the clear glass panels is loose on one side. The red glass has some slight scratches but all glass
panels are otherwise in good condition. The burner is not present.

657 A Stanley pair of polished metal folding compassses, a Richardson patent marker boxed, a J A Nicholl &
Company pair of compasses cased £30-50

658 Four albums of GB mint and used stamps Victoria to Elizabeth II £100-150

659 Three albums of Commonwealth mint and used stamps - Ascension Island, Australia, Barbados, British
Honduras, Canada, Newfoundland, Ceylon, Cyprus, India, South Africa, Jamaica, Gambia, Falkland Islands,
Fiji and a small collection of loose sheets £50-75

660 Three albums of mint and used World stamps and a stock book including Japan, Spain, Netherlands, German,
Belgium, Austria, New Zealand, Australia, Canada, India £40-60

661 Three albums of GB Elizabeth II presentation stamps £40-60

662 Two albums of GB first day covers together with a box file and a shallow box containing first day covers and a
small collection of loose GB stamps £30-50

663 265 Victorian penny reds and an album of GB mint and used stamps including a 1924 Empire Exhibition first
day cover and a stock book of used GB stamps £50-75

664 Roland Hillman postage stamp album of used world stamps including GB Victoria, British Empire, Belgium,
France, Germany, Spain, Sweden, an Atlas stamp album of various mint world stamps including GB, British
Empire United States of America and a Victory stamp album £50-75

665 A collection of Elizabeth II GB presentation stamps £40-60

666 Two ring bound albums of mint and used stamps including GB Victoria and later, Greece, Germany, France,
Chilli, Austria, Australia, Poland, Pakistan, Nigeria, Netherlands and 2 small stock books £30-50

667 A collection of GB first day covers and loose stamps £30-40

668 An album of GB first day covers 1991-2001 and a collection of loose first day covers 2001-2004 £30-50

669 Two albums of coloured and black and white postcards, home and abroad £60-80

670 A quantity of loose cigarette cards including Jeffrey Phillips, John Player and others and a collection of vintage
cigarette packets £30-50

671 A quantity of cigarette cards including Players and various tea cards £30-50

672 A quantity of various tea cards, loose and in albums £20-30

673 Four packs of Second World War aircraft recognition silhouette cards, green pack, blue pack, red pack and
orange pack together with key, in original box with Gunnery Officer of RN Barracks Portsmouth rubber stamp
£40-60

The exterior box, interior boxes and key books all have some minor staining. The cards themselves are in very
good condition. All items are period

674 The Victoria stamp album of Victorian and later stamps including GB, Belgium German, Holland and Empire
£30-50

This album contains approximately 500 stamps.

675 Three albums of cigarette cards including Players, Wills, 2 rectangular cards marked Compliments of the
Season and Merry Xmas and a small collection of black and white and coloured postcards £30-50

678 A Pelham Puppet - Skeleton 37cm £30-40

679 Heubach.Koppelsdorf, a German porcelain headed doll with sleep eyes and open mouth with teeth, the head
incised Heubach.Koppelsdorf 300.7 Germany £70-90
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680 A bronze figure of a sleeping puppy raised on a square base 4cm x 6.5cm x 4.5cm £50-75

681 Masonic, two Ancient and Accepted Rites 18th Degree aprons together with a 30th degree sash, collar and
collar jewel £40-60

682 Masonic, a pair of Grand Officer's gauntlets Assistant Grand Standard Bearer, Provincial Grand Officers
undress apron Deputy Registrar (Surrey), a Provincial Grand Lodge full dress rosette appointment apron
Standard Bearer Middlesex and an undressed ditto with collar £40-60

683 A Worcester Regiment swagger stick £30-40

684 Masonic, a large collection of full and undress apron centre badges £30-40

685 A Lans and Sons of 26 Bury Street London, a copper saucepan with coronet of the Duke of Northumberland
and marked NH (Northumberland House) marked DN11 1856 NH21 13 x 18cm £50-75

Additional images added.

686 A pair of 19th Century gilt metal spill vases in the form of tree stumps with ivy decoration and decorated seated
toads and lizards 9cm x 8cm (both have holes to the side) together with a pair of blue glass and gilt metal twin
light candelabrum 25cm x 24cm £60-80

687 A Hardy 8'9" two piece split cane fly fishing rod "The Palicona" contained in a blue cloth bag £30-50

688 A Hardy's two piece split cane fly fishing rod 10' "The Reservoir Fly Palicona" contained in a green cloth bag
£30-50

689 An Intrepid "The Aberdeen" three piece fly fishing rod, together with a 9' Intrepid ditto, both in original cloth bag
£30-50

690 An Allcocks Nimrod two piece fishing rod (butt cap missing) and an Edgar Sealey Nufly 3 piece rod, both in
cloth bags £30-50

691 A Scottie featherweight 7' 6" twin section fly fishing rod, a 3 section bamboo boat rod and a 3 section boat rod
(f), all in cloth bags £30-50

692 An early album of black of white photographs of Italy and Europe £70-90

There are 100 photographs contained in this album. The album is 30cm x 17cm x 5cm.

693 A Kukri with 31cm blade, horn grip and leather scabbard £40-60

The blade to the Kukri is rusted and has some nicks to the cutting edge, the scabbard is damaged. There are
no markings on the blade.

694 A Orion lighter in the form of a camera, the base marked Made in Occupied Japan 9cm x 6cm x 1cm £40-60

Some light rust in places

695 A Dunhill tinder pistol lighter £40-60

696 A 1930's Demley chrome table lighter in the form of an aircraft 8cm x 14cm x 16cm, a lighter in the form of a
Bulldog's head 6cm x 6cm x 4cm, a 1960's chrome sculptural shaped table lighter 7cm x 13cm x 6cm and The
Decca Navigator table lighter £40-60

697 A 1950's musical lighter in the form of a terrestrial globe 14cm x 7cm together with a ditto cigarette dispenser
21cm x 10cm £30-50

698 Richards of Sheffield, a pocket knife with 3cm blade and tartan grip pocket knife with 6cm blade orange grip,
an Innox Ikco pocket knife with 7cm blade, a Richards double bladed penknife and 7 other various folding
knives £40-60

699 A lady's silver plated evening bag, a green leather purse with chrome mounts and a plush velvet evening bag
£30-50

700 Balkan Sobranie? a rectangular lacquered cigarette box the lid decorated a couple in a snowy landscape 5cm
x 17cm x 11cm £30-50
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701 An Art Deco onyx 3 piece desk set comprising blotter 8cm x 17cm x 7cm, a 2 bottle inkwell with pen tray 6cm x
25cm x 17cm and an onyx and chrome 4 bar letter rack 22cm x 32cm x 18cm £30-50

702 An Art Deco cast aluminium ashtray decorated a standing naked lady 29cm x 10cm x 20cm £30-50

703 A collection of Britains farmyard figures including cows, sheep, horses and lambs £40-60

704 A Britain's figure of a cat, basket and kitten, 2 ditto Border Terriers, 2 hares, bulldog, 2 goats and a signal
£40-60

705 A Britain's figure of a lady riding side saddle, various hounds, a Huntsman, shepherd and other Britains figures
£40-60

706 A Britain's model of a beehive, haystack, 2 chickens and a feeding bowl, cockerell, rabbit hutch 4 rabbits and a
cat £40-60

707 A Britain's Costermonger's cart and 3 baskets of vegetables, a Meccano model gang mower, a Dinky Massey
Ferguson tractor and a Dinky model Massey Harris manure spreader £40-60

708 Two metal model milk churns, a pump, a water wheel, etc £40-60

709 A wrought iron external lantern on an integral iron bracket 55cm h x 56cm x 19cm £40-60

711 An Eastman Kodak no.3 folding camera, 2 Eastman Kodak no.2 folding autographic Brownie cameras and a
Kodak Jiffy Six 20 folding camera £40-60

712 A pocket aneroid barometer, the silvered dial marked Harrods Ltd London (possibly missing glass) contained
in a leather carrying case 5cm £40-60

713 A rectangular bronze plaque decorated a head and shoulders portrait of a Saint 6cm x 3.5cm £30-50

714 A 1930's cast metal figure of a standing spaniel 5cm x 5cm x 3cm, 3 other figures of spaniels and ditto figure of
a pair of pugs 4cm x 3cm x 4cm £40-60

715 W Clauberg, a dirk with 9.5cm blade marked 7000, with deer's foot grip and complete with leather scabbard
26cm overall £40-50

Corrosion to the blade

716 A BBC Gecophone D.C. 1001 crystal set with 2 sets of headphones £50-75

There is a small section of timber missing to the back right hand edge

717 A Book of Common Prayer with carved olive wood case together with an olive wood covered book "Flowers
From The Holy Land" £30-50

718 Two autograph albums including Gracie Fields, Harry Secombe, Ronald Buchanan and others £40-60

719 A green Simplex album of used GB and World stamps including South Africa, New Zealand, Netherlands, Italy,
France, Eire, Australia, a black premier album containing a small collection of world stamps, brown album of
world stamps and 5 exercise books of world stamps £30-50

720 A large quantity of stitched Naval signalling flags £50-75

721 A 1930's scratch clockwork model submarine 36cm h x 124cm l x 19cm w ( photo centre pages ) £80-120

This lot does contain a mechanism inside though we are unsure if it is in working order.

722 A stitched white Ensign 213cm x 446cm £50-75

Stained and slightly worn to the right hand bottom corner

723 40 various stitched Naval signalling flags contained in a canvas bag, each flag measures approx. 28cm x 37cm
£50-75

All flags in this lot are generally in good condition having only minor staining or light fraying. The canvas bag
also has some slightly more significant staining throughout.

724 A Southern Electricity Board enamelled sign - Danger High Voltage Electricity 23cm h x 34cm w £40-60

725 A pair of gilt metal and cut green glass light fittings with cut green glass shades 34cm x 16cm £40-60
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726 A rectangular cast iron sign - Any person who omits to shut and fasten this gate is liable to a penalty not
exceeding forty shillings 9cm h x 130cm w, marked CNRS to the reverse ( photo centre pages ) £100-150

727 Robert Stubbs, a doll's house in the form of a Tudor half timbered house 89cm h x 93cm w x 60cm d together
with a collection of dolls house furniture ( photo centre pages ) £250-350

This lot is being sold on behalf of St Catherine's Hospice

728 A Second World War dressing gown reputedly made by a German Prisoner of War from Army blankets for the
late vendor's father who was a British Army Officer £40-60

Slight moth in places

729 A Japanese Inakita model tinplate clockwork model submarine no.1 Nautilus 8cm x 40cm x 6cm d £40-60

Some light rust in places

730 A 1980's Paddington & Co. Ltd Filmfare Paddington Bear with red boots  and blue duffle coat with hat together
with a small Paddington Bear £30-50

731 A resin figure of a crouching cheetah raised on a marble base 27cm x 55cm x 19cm £40-60

732 Three albums of mint and used GB stamps, Victoria to Elizabeth II £40-60

733 Two stock books of mint and used GB stamps, seven stock books of mint and used world stamps and a
Standard stamp album of world stamps £40-60

734 A stock book of used GB stamps Edward VIII to Elizabeth II, 2 stock books of mint and used world stamps -
America, Gibraltar, Spain £30-40

735 A black and white postcard of the 1903-1906 Warnham football team, a black and white postcard of the interior
of Warnham Church, ditto Warnham Court, 80850 Pretty Leafy Warnham Topiary Work (Sussex), postcard
Greetings From Warnham and postcard of The Parish Church and Garden of Remembrance Horsham, do.
Swanborough Lake Arundel and 4 other postcards £30-50

736 Star Wars, a life size figure of Darth Maul by Pepsi promoting "Star Wars - The Phantom Menace", 180cm h (
photo centre pages ) £300-400

The base is quite damaged

737 A pair of well weathered twin handled concrete garden urns, raised on square bases (in 2 sections) 69cm h x
77cm x 65cm £40-60

Both are cracked, one with old cement repair

738 A 1964 Morris Minor 1000 de-luxe (1098cc) four door saloon motor car in Smoke Grey (registration number
FPJ 91B).  Built from 14-28 October 1964 and delivered to Wray Park Garage Limited in Reigate, Surrey. The
car has had 5 owners from new and 57103 miles on the clock. It comes with extensive history documenting
numerous restoration projects, repairs and partial service history and 2 sets of keys. The car is good condition
and drives well, as a historic car it is MOT and tax exempt. Buyers Premium on this lot will be charged at
12.5% (15% including VAT) ( photo centre pages ) £5000-7000

739 A 1979 Mercedes 280E 4 door saloon motor car registration (FPN 448V) in white, 2.7 litres / automatic / cruise
control / electric windows & arial / air con / tape deck & radio and two sets of keys.  The car has 109526 miles
on the clock and two owners from new. Buyers Premium on this lot will be charged at 12.5% (15% including
VAT) ( photo centre pages ) £7000-9000

The car is in good condition and full working order (inc air con, electric windows and arial.  There is a dent to
the rear bumper. Documented from  2000-2020 are many repairs and restorations and the last three MOTs
were passed with no advisories up to 2021, the car is now MOT exempt. Full service history from 2005 with the
car being serviced every 3000-4000 miles
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740 A collection of autographs including Ernest Shackleton (signed between printed BRITISH ANTARCTIC
EXPEDITION 1907 COMMANDER), a letter from Sir Arthur Conan Doyle, Bernard Partridge (Illustrator), Henry
T Butlin, Helen Keller, Samuel Gee, Sir Norman Moore, Archibald Garrod, Arthur Hacker, William Wylie, John
Seymour Lucas, Edwin Abbey, G A Storey, Marcus Stone, Edward Poynter, Claude Allin Shepperson, Ernest
Crofts, Madge Kendal, Anthony Hope Hawkins, a purported initials WSC by Winston Churchill ( photo centre
pages ) £200-300

Additional images of all signatures added.
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.

801 **Jeremy C G King '66, born 1933, oil on canvas, townscape with river, figures and buildings 60cm x 60cm,
**PLEASE NOTE - Works by this artist may be subject to Artist's Resale Rights £100-150

802 **Peter J Kelly born 1931, watercolour "The West Window Buttsbury Church" monogrammed 49cm x 30cm
**PLEASE NOTE - Works by this artist may be subject to Artist's Resale Rights £50-75

803 **Donald Hamilton Fraser RA (1929-2009), oil on paper monogrammed, "Faraid Head IV" 23cm x 31cm
**PLEASE NOTE - Works by this artist may be subject to Artist's Resale Rights ( photo centre pages )
£1000-1400

This lot is in good condition having no damage or marks to the painting or mount. There is some very minor
damage to the frame. The lot has been entered by a private vendor.

804 **Charlie Baird '97, born 1955, oil on board signed and dated "Weir" with Cadogan Contemporary label to the
reverse, 24cm x 29cm **PLEASE NOTE - Works by this artist may be subject to Artist's Resale Rights
£150-200

805 **Sarah Butterfield born 1953, oil on board signed, figure on the beach, with Cadogan Contemporary label on
verso, 14cm x 17cm **PLEASE NOTE - Works by this artist may be subject to Artist's Resale Rights £100-150

806 19th Century oil on canvas unsigned, naive study of a young man with frilled collar holding a racket with a
shuttlecock 45cm x 37cm ( photo centre pages ) £300-400

This painting has extensive crackling to the canvas throughout and some old touch ups to the paintwork. There
is some loss of paint to the bottom right corner and minor chips to some corners of the frame though the
canvas is generally in good condition.

807 Michael Breese, Contemporary oil on board signed and dated 2020, French farm scene with distant hills 39cm
x 49cm £50-75

808 **Jeremy C G King, born 1933, oil on board, terrace of Victorian houses inscribed on verso "Town Lane,
Wooburn" 18cm x 38cm **PLEASE NOTE - Works by this artist may be subject to Artist's Resale Rights
£100-150

809 Robert Morden, map of Sussex, including parts of Hampshire, Surrey and Kent with coloured borders 36cm x
43cm £50-75

810 D Marwood 1857, oils on board a pair, Thames views 17cm x 28cm £50-75

811 Charles Marshall 1809-1890, watercolour signed, rural scene with figure, cattle and buildings 19cm x 27cm
£100-150

812 Bennett, watercolour signed, farm workers gathering crops in an extensive landscape 34cm x 54cm £50-75

813 Max Hofler (1892-1963) oil on board, Country Scene with cottages, unframed 20cm x 44cm £60-80

814 19th Century oil on canvas unsigned, study of a gentleman in a black frock coat, 74cm x 61cm £100-150

815 Lisa Micklewright born 1963, oil on canvas, inscribed on verso "A Summer Copse" 64cm x 101cm ( photo
centre pages ) £400-600
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816 **Jeremy C G King, born 1933, oil on board, handwritten label to verso "The Glen, Wash Hill Wooburn Town
Bucks" 39cm x 79cm **PLEASE NOTE - Works by this artist may be subject to Artist's Resale Rights £100-150

817 William Frederick Hulk (1852-1906), oil on board signed, study of sheep beside a stream with distant hills,
29cm x 22cm £100-150

818 **AL 04 (Tony Lord 1926-2021) pen and wash, Mr and Mrs Jones on Blackheath, inscribed en verso, 39cm by
33cm  **PLEASE NOTE - Works by this artist may be subject to Artist's Resale Rights £150-200

819 **Jeremy C G King '68, born 1933, oil on board, Buckinghamshire riverscape with buildings 39cm x 113cm 
**PLEASE NOTE - Works by this artist may be subject to Artist's Resale Rights £120-160

820 **Jack Vettriano, born 1951, print signed in pencil, "Pincer Movement" no.333 of 495, 50cm x 40cm **PLEASE
NOTE - Works by this artist may be subject to Artist's Resale Rights ( photo centre pages ) £200-250

821 20th Century watercolour on canvas extensive Eastern scene with crop gatherers amongst trees, indistinctly
signed Pujpayr SA Pines Janan 90cm x 70cm £80-120

822 A 19th Century sampler - alphabets by Maria Jane Mayne Little London School 21cm x 16cm (holed), a ditto
Caroline Barnes Aged 8 June 1891 Cambridge House Chichester 32cm x 37cm, ditto Ada Louise Barnes Aged
9 March 1891 Cambridge House Chichester 28cm x 38cm and a ditto Ada Louise Barnes Aged 10 Cambridge
House Chichester April 1892 26cm x 33cm, all unframed £40-60

823 A Victorian oval woolwork picture, floral study within laurel leaves, contained in a decorative gilt frame 68cm x
65cm £50-75

Some moth damage

824 **William Selwyn born 1938, watercolour signed and labelled on verso, Castle Square Caernarfon, unframed
51cm x 69cm  **PLEASE NOTE - Works by this artist may be subject to Artist's Resale Rights ( photo centre
pages ) £200-300

825 19th Century Indian watercolours study of a couple beside a peacock and a couple on a pavilion terrace 23cm
h x 17cm (2 framed as one) £40-60
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Clocks and Scientific Instruments

851 John Mills, an 18th Century striking 30 hour longcase clock, the 27cm arched dial painted a figure of a seated
St John with Roman numerals, minute indicator and calendar hand, contained in an oak case 191cm h x 46cm
w x 20cm d, complete with pendulum and weights £100-150

The clock is currently running, the hood door is possibly later than the rest of the case

852 An Edwardian aneroid barometer and thermometer with enamelled dial, contained in an inlaid mahogany
wheel case 90cm h x 30cm w x 4cm d £40-60

853 An Edwardian French 8 day striking mantel clock with enamelled dial and Roman numerals contained in a
mahogany and maple case 24cm h x 30cm w x 11cm d, complete with pendulum £30-50

There is a crack to the left hand side of the case

854 Eureka 20th Century French carriage timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained in a gilt
metal case marked Eureka France 9cm h x 9.5cm w x 5cm d, complete with a wooden carrying case £30-50

855 A 19th Century French 8 day carriage alarm clock with enamelled dial and Roman numerals contained in a gilt
metal case 13cm x 9cm x 7cm, complete with key £80-120

The clock is currently running, there is a crack to the left hand corner of the dial, polish marks to the base and
to the side

856 AD Mougin, a Victorian 8 day mantel clock with 8cm circular dial and Arabic numerals, contained in an arch
shaped pottery case with floral decoration 18cm h x 15cm w x 10cm, complete with pendulum (no key) £50-75

857 Angelus, a 20th Century 8 day carriage timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained in a gilt
metal case 13cm h x 9cm w x 8cm d, complete with key £50-75

Glass panel to the right hand side is cracked, the clock is currently running

858 A 1920's 8 day striking wall clock with 15cm dial contained in an oak case 70cm h x 37cm w x 19cm d
complete with pendulum and key £30-50

859 A reproduction 18th Century mercury stick barometer and thermometer marked F.C.C. 97cm h x 15cm w x
4cm d £40-50

860 A 19th Century carriage timepiece with 4cm circular enamelled dial with Arabic numerals, contained in a gilt
metal case 11cm x 7.5cm x 6cm (no key) £30-50

Missing second hand and is not currently running

861 A Dutch Fitzroy style barometer contained in an oak case 103cm h x 25cm w x 8cm d £60-80

862 A 19th Century French timepiece with ebonised dial and Roman numerals contained in a bronze case
supported by a figure of a water buffalo 28cm h x 16cm w x 10cm d  (no key) ( photo centre pages ) £80-120

This lot is in good condition and is working intermittently.

863 A Seiko World Time Zone battery operated clock, contained in a gilt case 20cm x 21cm x 8cm, inscribed to top
£40-60

Currently running

864 A 19th Century mercury wheel barometer and thermometer with damp/dry indicator, convex mirror, silvered
dial and spirit level 92cm h x 25cm w x 4cm d £30-50

Split to the side of the barometer, veneer missing in places. The ivory indicator button has been removed to
comply with legal requirements.

865 A 19th Century Postmans alarm clock the 22cm painted dial with Roman numerals marked Beringer Brothers,
contained in an inlaid mahogany case complete with weights (no pendulum) 36cm x 14cm £30-50
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866 A French Edwardian aneroid barometer and thermometer with silvered dial, contained in a carved and pierced
walnut wheel case decorated fruit 69cm x 28cm £30-40
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Rugs and Carpets

881 A black, blue and brown ground Maimana Kilim runner with overall diamond design 302cm x 82cm £50-75

Pattern runs intermittently

882 A white and floral patterned Kashmir panel 182cm x 121cm £80-100

883 A tan, orange and black ground Chobi Kilim runner with 6 diamonds to the centre 196cm x 67cm £60-80

884 A red, white, orange and blue Suzni Kilim runner with overall geometric design 304cm x 64cm £70-90

885 A white and green ground North West Persian silk rug with floral decoration within a 4 row border 82cm x
53cm £50-75

886 A blue and red ground Persian rug with central medallion with a 3 row border 196cm x 128cm £50-75

Some wear in places

887 A green, white and olive ground Maimana Kilim runner with all over geometric design 210cm x 68cm £60-80

888 An orange, white and green ground Chobi Kilim with 2 diamonds to the centre 52cm x 51cm £30-40

889 A white, green and purple ground Chobi Kilim runner with 4 geometric design and 4 diamonds to the centre
193cm x 61cm £70-90

890 A white, orange and purple ground Chobi Kilim rug with all over diamond design 156cm x 100cm £80-120

891 A yellow and black ground Mori Jaldar rug with central medallion and 3 row border 28cm x 30cm £30-40

892 An Indian patchwork wall hanging 144cm x 98cm £50-75

Some holes in places

893 A red and black ground Belouch rug with 3 stylised medallions to the centre 140cm x 83cm £80-120

This lot is generally in good condition and is free from moth damage

894 A black, green and tan ground Maimana Kilim runner with geometric design 213cm x 69cm £60-80

895 A red and blue ground Meshwani runner with 4 diamonds to the centre 237cm x 57cm £80-120

896 A yellow, orange and green ground Chobi Kilim runner 244cm x 75cm £100-140

897 A red and blue ground Meshwani runner with 6 diamonds to the centre 262cm x 60cm £80-120

898 A green, tan and black ground Chobi Kilim rug 201cm x 131cm £130-160

899 A red and blue ground Meswani runner with 4 diamonds to the centre 250cm x 70cm £80-120

900 A  white, black and orange ground Chobi Kilim rug with all over geometric design 126cm x 88cm £60-80
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Antique and Fine Quality Furniture

921 Titchmarsh and Goodwin, a 17th Century style carved oak side table fitted a frieze drawer, raised on turned
and block supports with box framed stretcher 71cm h x 61cm w x 30cm d £50-75

922 An Edwardian figured walnut jardiniere of serpentine outline and complete with gilt metal liner, raised on turned
supports with undertier 89cm h x 36cm w x 37cm d £40-60

This lot has some crackling to the veneer and a split to the veneer on one side. It is otherwise in good
condition and is structurally sound.

923 A 17th Century Ipswich style oak dresser the raised back with shaped cornice fitted 2 shelves, the base fitted 2
drawers above double cupboard enclosed by arched panelled doors 174cm h x 121cm w x 45cm d £60-90

Some pitting and scratches to the top

924 A 1930's Chippendale style mahogany bow front display cabinet, centre enclosed by a panelled door flanked
by a pair of cupboards enclosed by astragal glazed panelled doors, raised on cabriole ball and claw supports
115cm h x 153cm w x 40cm d £50-75

Slight dent to the top left moulding

925 A Georgian inlaid mahogany enclosed wash stand, fitted bowl receptacle and rectangular plate mirror, the
base fitted a cupboard above a drawer, raised on square tapered supports, brass caps and casters 82cm h x
50cm w x 47cm d £40-60

Top is showing signs of shrinkage

926 An Edwardian oak desk with green inset writing surface above 1 long and 8 sort drawers 84cm h x 121cm w x
62cm d £100-150

Contact marks to the leather, small section of veneer missing to the base

927 A Victorian mahogany wardrobe with moulded cornice enclosed by a panelled door, raised on bun feet 181cm
h x 85cm w x 48cm d £100-150

Some contact marks to the feet. Image of interior added.

928 A 17th Century style oak refectory dining table raised on pierced standard end supports with H framed
stretcher 74cm h x 198cm l x 83cm w £60-90

Some pitting and light scratches to the top, gnawing to 1 of the supports

929 A Victorian mahogany breakfront display cabinet fitted shelves enclosed by glazed panelled doors, raised on a
platform base 133cm h x 207cm w x 36cm d £80-120

Contact marks and scratches to the top which is slightly warped

930 A set of 4 Edwardian Hepplewhite style mahogany camel back dining chairs with pierced vase shaped slat
backs and upholstered drop in seats, raised on cabriole supports 96cm h x 44cm w x 43cm d (seat 28cm x
30cm) £40-60

Frames loose, sun bleached and contact marks in places

931 A Georgian style mahogany bow front hanging corner cabinet with moulded and dentil cornice, fitted shelves
enclosed by a panelled door 65cm h x 52cm w x 36cm d £50-75

932 A Victorian mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with tore handles, raised on turned supports 110cm
h x 108cm w x 54cm d £70-100

Light water marks, contact and sun bleaching to the top

933 A 19th Century circular bleached mahogany tea table raised on pillar and tripod base 71cm h x 71cm diam.
£40-60
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934 A Georgian inlaid and crossbanded mahogany breakfast table, raised on a turned column and platform base
with outswept supports ending in paw feet, complete with bolts 74cm h x 131cm w x 91cm d £80-120

Split to the centre, pitting and light scratching in places

936 A Victorian mahogany D shaped cabinet on cabinet, the upper section with moulded cornice, fitted adjustable
shelves enclosed by arched glazed panelled doors, the base fitted a drawer above double cupboard, raised on
turned supports 214cm h x 99cm w x 45cm d £60-90

Some contact marks in places, section of veneer missing to the bottom left hand edge, replacement brown
Bakelite handle to the base cupboard

937 A 20th Century, Victorian style, D shaped bevelled plate over mantel mirror contained in a decorative gilt frame
98cm x 109cm £80-120

938 A Jacobean light oak chest of 2 short and 3 long drawers with replacement brass pear drop handles, raised on
bracket feet 95cm h x 97cm w x 53cm d ( photo centre pages ) £200-300

The top is split, warped and has ring marks

939 A 19th Century rectangular French elm table, raised on square supports (possibly cut down), fitted a frieze
drawer 46cm h x 100cm w x 68cm d £50-75

Light contact marks in places

940 A Victorian mahogany Pembroke table fitted a frieze drawer, raised on turned supports 69cm h x 106cm w x
48cm when closed x 96cm when open £40-60

There is scratching and pitting to the top

941 An Edwardian mahogany tub back chair with upholstered seat raised on square supports ending in spade feet,
76cm h x 52cm w x 41cm, inside seat 35cm x 27cm £30-50

The frame is loose and sun bleached

942 A Georgian style oval plate wall mirror contained in a gilt frame 87cm x 52cm £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

944 An Edwardian crossbanded demi-lune card table inlaid satinwood stringing, raised on square tapered supports
74cm h x 91cm w x 45cm d £50-75

Top is warped, has split and light scratching

945 A Victorian mahogany dressing/writing table with inset green leather writing surface, fitted 1 long and 8 short
drawers with ring drop handles 77cm h x 130cm w x 44cm d £100-150

Some sun bleaching to the top and leather surface, veneer missing to top right hand drawer, bottom left hand
drawer, scuffing throughout, the desk is in one section

946 An Edwardian Chippendale style mahogany display cabinet interior fitted shelves enclosed by astragal glazed
panelled doors, base fitted 2 drawers with brass swan neck drop handles, raised on square tapered supports,
spade feet 168cm h x 97cm w x 35cm d £60-90

Scuffing in places,  1 of the glass shelves has a chip

947 A set of 4 Edwardian Chippendale style mahogany slat back dining chairs with pierced vase shaped slat backs
and upholstered drop in seats, raised on cabriole supports 100cm h x 48cm w x 43cm d (seat 27cm x 27cm)
£40-60

All frames are loose, contact marks in places

948 A Georgian style mahogany D end twin pillar extending dining table with two extra leaves 72cm h x 110cm w x
159cm l (short) or 276cm when extended with both leaves £80-120

All section, D ends and leaves have splits and there are some minor scratches to the top. The table is
complete with clips and 2 sets of bearers.
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950 A near pair of Edwardian Liberty style rectangular pine bookshelves 67cm h x 80cm w x 26cm d and 63cm h x
87cm w x 29cm d £60-80

Both have splits and signs of old but treated worm and ring marks

951 A 19th/20th Century oval oak and brass coopered barrel shaped stick stand 61cm h x 28cm w x 23cm d (
photo centre pages ) £80-100

952 A Georgian circular oak wine/tea table raised on turned column and tripod base 65cm h x 44cm w £40-60

Top reduced in height and signs of old but treated worm to the block, small section of timber let in, ring mark to
top, 2 of the legs are missing a small section of timber

953 A 19th/20th Century French rectangular inlaid mahogany commode fitted a drawer above cupboard enclosed
by a tambour shutter raised on square tapered supports 69cm h x 61cm w x 41cm d £40-60

Contact marks, sun bleached throughout

954 Classic Furniture Group, a 20th Century beech stick back carver chair with solid seat, raised on turned
supports with crinoline stretcher 103cm h x 54cm w x 56cm, seat 31cm x 37cm £60-80

Contact marks in places, velcro has been stapled to the seat to keep leather swab in place

955 A Georgian mahogany bow front chest of 2 short and 2 long drawers with brass lion mask drop handles, raised
on bracket feet 93cm h x 92cm w x 55cm d ( photo centre pages ) £150-200

Some sun bleaching

956 A set of 8 Regency carved mahogany bar back dining chairs with pierced midrails and upholstered drop in
seats, 6 standard, 2 carver, raised on sabre supports, ( photo centre pages ) £150-200

One carver chair has an old repair to the leg, the other an old repair to the back and arms, all are sun
bleached, frames loose

957 A William IV mahogany show frame chaise longue upholstered in floral material, raised on turned supports
90cm h x 200cm w x 61cm d (seat 150cm w x 47cm d) £80-120

The back is loose and has pitting in places

958 An Empire style oval occasional table with grey veined marble top, raised on turned and fluted supports 59cm
h x 55cm w x 39cm d £40-60

960 An Edwardian shaped plate over mantel mirror, fitted shelves, contained in a shaped mahogany frame 98cm x
120 x 4 £50-75

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, water marks in places

961 An 18th Century oak coffer of panelled construction with hinged lid and iron lock 70cm h x 130cm w x 56cm d
£80-120

Split and pitting to the top, replacement base, tongue to lock also missing

962 A mahogany military style brass bound desk with green leather inset writing surface 76cm h x 151cm w x 89cm
d ( photo centre pages ) £150-200

This desk has some scuffing and minor losses to the green leather top. There is some pitting and scratches in
places but it is otherwise generally in good condition.

963 A 17th/18th Century fruitwood hall chair with shaped splat back and needlework seat, raised on turned
supports 109cm h x 48cm w x 41cm d £40-60

There are signs of old but treated worm in places, the back has an iron brace repair and the seat is damaged
in places

964 An Edwardian Chippendale style mahogany bachelor's chest of 4 long drawers with brass swan neck drop
handles, raised on bracket feet 79cm h x 91cm w x 73cm d £70-100

Top scratched in places, sun bleaching to the side
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965 An 18th/19th Century elm dough proving bin, raised on shaped base with turned and block supports, H framed
stretcher 75cm h x 92cm w x 50cm d £60-80

Top is split, sun bleaching and water marks

966 An Edwardian lozenge shaped inlaid mahogany 2 tier occasional table raised on square tapered supports,
brass caps and casters 62cm h x 67cm w x 50cm d £40-60

Ring and water marks to the top

967 An Edwardian Chippendale style rectangular mahogany footstool with upholstered drop in seat, raised on
cabriole ball and claw supports 30cm h x 99cm w x 34cm d £50-75

Some contact marks

968 A 19th/20th Century elm stick back Windsor kitchen carver chair with solid elm seat and crinoline stretcher,
raised on turned supports 103cm h x 54cm w x 46cm d (seat 32cm x 30cm) £80-120

Scratching to the seat

969 An Oriental rectangular hardwood 2 tier jardiniere stand, raised on shaped outswept supports 87cm h x 72cm
w x 32cm £50-75

Signs of shrinkage to joins in places, ring mark to top, some lacquering chipped in places

970 A Georgian style figured walnut and oak breakfront bookcase with crossbanded top, fitted adjustable shelves
106cm h x 150cm w x 41cm d (2 holes to the the plywood back) ( photo centre pages ) £100-150

971 A Gainsborough style mahogany open arm library chair upholstered in green and gold material 97cm h x 67cm
w x 60cm d (seat 39cm x 37cm) £30-40

Holes to the upholstery, frame is loose

972 A 19th Century pine mule chest with hinged lid, base fitted 2 drawers with brass swan neck drop handles 55cm
h x 118cm w x 51cm d £80-120

Sun bleached, old but treated worm, the tongues to the lock are missing, 1 escutcheon is missing and 1 swan
neck handle is missing

973 An 18th Century style rectangular elm candle box 47cm h x 32cm w x 14cm d £50-75

This lot has a split to one side and has some old worm to the back pane. It is otherwise in good condition.

974 A circular Georgian mahogany snap top tea table raised on turned column and tripod base with egg and claw
feet 70cm h x 76cm diam. £60-80

Two splits to the top, ring marks, tripod is scuffed and has an old repair to the base

975 A Victorian carved walnut armchair with bobbin turned decoration upholstered in red dralon, raised on turned
supports 102cm h x 68cm w x 64cm d (seat 36cm x 50cm) together with a matching nursing chair 99cm h x
64cm w x 60cm d (41cm x 41cm) £50-75

Frames are loose

976 A Victorian circular mahogany snap top breakfast table raised on a turned column and tripod base on bun feet
73cm h x 138cm diam. £120-150

This table is generally in good condition having only some minor chips to the veneer around the apron of the
top and some very minor scratches. The table has all its original fittings, is structurally sound and sits at a true
horizontal plane. The veneer is generally in good condition.

978 A 17th/18th Century 6 panel coffer with arcaded decoration 37cm h x 70cm w x 30cm d £60-80

The iron hinges are possibly later replacements, the tongue to the lock is missing, makers mark of square and
compasses? to interior, this coffer is made up. The front right foot and the back of the lid both shows signs of
old worm and slight water damage.
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979 An 18th Century oak side table, the top of 3 plank construction, fitted a frieze drawer, raised on turned
supports with X framed stretcher 70cm h x 93cm w x 57cm d ( photo centre pages ) £150-200

Ring marks, light pitting and contact marks commensurate with age and wear

980 A William IV mahogany show frame armchair upholstered in Regency striped material raised on turned
supports 87cm h x 60cm w x 62cm d (31cm x 40cm) £40-60

Frame is loose, some staining to the upholstery and a section of fabric missing to the left hand side

982 A Victorian arched plate overmantel mirror contained in a gilt frame with vinery decoration 124cm x 106cm x
6cm £80-120

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, a section of vinery is missing to the crest of the frame

983 A 19th Century rectangular mahogany wine table raised on pillar and tripod base 70cm h x 60cm w x 50cm d
£40-60

Ring and contact marks to the top, the block has signs of old but treated worm and has a repair to the base

984 A Victorian rosewood and plate glass 3 fold draft screen with shaped pediment 157cm h x 79cm when closed x
137cm when open £60-80

985 A 17th Century style oak dresser, the raised back with moulded cornice fitted shelves flanked by 2 short
drawers, the base with 3 drawers above triple cupboards enclosed by arched panelled doors 187cm h x 138cm
w x 45cm d £150-200

There are ring marks to the top

986 An 18th Century oak hall chair with arch panelled back and solid seat, raised on turned and block supports
115cm h x 45cm x 38cm £50-75

Frame loose, pitting to the seat and signs of old but treated worm to the stretchers

987 A Victorian style mahogany 4 section Canterbury base fitted 2 drawers with tore handles raised on turned
supports 55cm h x 47cm w x 36cm d £40-60

Contact marks in places

988 A Victorian octagonal inlaid rosewood occasional table raised on square tapered supports ending in ceramic
casters and with X framed stretcher 70cm h x 74cm w x 74cm w £40-60

Contact marks and pitting to the top, veneer lifting in places

989 A 19th Century elm Windsor kitchen carver chair raised on turned supports with H framed stretcher 101cm h x
53cm w x 48cm d  (seat 28cm x 30cm) £40-60

990 A 19th Century camphor box with upholstered hinged lid 34cm h x 72cm w x 45cm d £40-60

Lock to the interior is missing, 2 iron handles to the sides are missing, pitting in places

991 A Victorian mahogany fire screen fitted 3 fabric covered sliding panels raised on brass outswept supports
113cm h x 61cm w £50-75

992 A Georgian style rectangular stool with tartan upholstered seat raised on square reeded supports with H
framed stretcher 41cm h x 104cm w x 48cm d £50-75

994 A 17th/18th Century carved oak coffer of panelled construction with hinged lid 62cm h x 105cm w x 49cm d (
photo centre pages ) £150-200

The top is warped, split and pitted in places, the iron lock is missing

995 An Edwardian Chippendale style mahogany and glass 3 fold draft screen 110cm h x 46cm when folded x 92cm
when open £40-60

Some paint splashes

996 A Victorian rectangular inlaid maple trinket box with tambour shutter and fitted interior 8cm h x 21cm w x 33cm
d £40-60
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997 An Edwardian armchair upholstered in blue buttoned material raised on square tapered supports ending in
ceramic casters 82cm h x 70cm w x 53cm d £50-75

Frame is loose

999 A Victorian triple plate over mantel mirror fitted 2 shelves to the side 89cm h x 119cm w x 15cm d £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

1000 A set of 4 late Victorian mahogany spoon back dining chairs with over stuffed seats, raised on French cabriole
supports 93cm h x 50cm w x 45cm d £40-60

Frames loose, sun bleached, upholstery stained in places

1001 A William IV mahogany sofa table fitted 2 frieze drawers, raised on standard end supports with turned reeded
bun feet 73cm h x 95cm w x 79cm when closed x 147cm when open £120-160

Scratches and contact marks to the top, some beading missing in places, some damage to the rule joint

1002 A Jacobean pine and oak chest with geometric mouldings, fitted 2 short and 3 long drawers with replacement
brass swan neck drop handles, raised on bun feet  100cm h x 100cm w x 55cm d ( photo centre pages )
£200-300

This is in 2 sections, the top is slightly warped and has a split, there are splits to the sides and a small section
of timber missing to the top left hand back, signs of old but treated There are signs of old but treated There are
signs of old but treated worm. When separated the top section measures 42cm h x 55cm d x 100cm w and the
bottom section measures 59cm h x 56cm d x 102cm w.

1003 A captain's style revolving office armchair upholstered in red buttoned leather 83cm h x 62cm w x 50cm d (seat
36cm x 43cm) £100-150

Some scuffing to leather in places

1004 A 19th Century Continental mahogany display cabinet enclosed by bevelled plate panelled doors having scroll
decoration to the side, raised on scrolled feet 162cm h x 90cm w x 40cm d £150-200

Escutcheons missing to both keyholes

1005 A Victorian rectangular inlaid walnut trinket box with hinged lid 12cm x 27cm x 20cm £30-50

Some light contact marks, interior tray is missing

1006 An Edwardian armchair upholstered in red buttoned material raised on square tapered supports, ceramic
casters 84cm h x 70cm x 52cm (seat 30cm x 30cm) £40-60

Staining to arm

1007 A 20th Century elm stick back Windsor carver chair with H framed stretcher raised on turned supports 115cm x
74cm x 44cm (seat 30cm x 34cm) £70-90

1008 A drop arm Chesterfield upholstered in green buttoned material, raised on square supports 65cm h x 169cm w
x 83cm d (seat 95cm x 47cm) £60-90

Cat scratching to both ends of the arms

1009 An Edwardian mahogany armchair upholstered in buttoned mushroom coloured material and with bobbin
turned decoration to the side, raised on turned supports 92cm h x 68cm w x 64cm d (seat 40cm x 44cm)
£40-60

Frame loose, some staining to upholstery

1010 A circular Georgian mahogany pedestal extending dining table raised on turned column and tripod supports,
brass caps and casters 70cm h x 146cm w x 144cm when closed x 242cm when extended ( photo centre
pages ) £200-300

The top and one of the leaves are warped and sun bleached, 1 of the leaves has a split. There is sever
warping to one of the leaves.
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1011 An Edwardian mahogany kneehole desk with inset writing surface above 1 long and 6 short drawers with
reeded columns to the side, raised on square tapered supports 75cm h x 137cm w x 75cm d £100-150

1012 A Georgian style inlaid mahogany double corner cabinet with moulded cornice, fitted shelves enclosed by
astragal glazed panelled doors, the base enclosed by an inlaid panelled door, raised on bracket feet 223cm h x
82cm w 56cm d £30-50

1014 A 19th Century mahogany enclosed washstand, the hinged lid revealing a hand basin above a cupboard
enclosed by panelled door, raised on a platform base 86cm h x 64cm w x 46cm d £60-80

There is a split to the top, scratching and pitting, replacement plywood back

1015 A 1920's oak daybed with bobbin turned decoration raised on turned supports 86cm h x 120cm l x 61cm d
£70-90

1016 An Edwardian inlaid mahogany tub back armchair upholstered in Regency striped material raised on square
supports 80cm h x 63cm x 56cm d (seat 34cm x 39cm) £40-60

Frame is loose, the brading to the edging of the seat is loose in places

1017 A Victorian bleached mahogany chest of 2 short and 3 long drawers, raised on turned supports 112cm h x
110cm w x 57cm d £70-90

The top is warped, section of timber missing from back left hand edge of the top, section of veneer missing to
the side

1018 A Victorian metal framed nursing chair upholstered in green buttoned material, raised on turned supports 64cm
h x 56cm w x 55cm d (seat 32cm x 37cm) £50-75

1019 A 19th Century mahogany secretaire chest with secretaire and 3 long drawers, raised on bracket feet 103cm h
x 97cm w x 49cm d £100-150

Front right hand leg has an old repair

1020 A Victorian rectangular rosewood trinket box with hinged lid, base fitted a drawer 17cm x 28cm x 20cm £30-50

Section of veneer missing to the back left hand side, veneers are bubbling, brass escutcheon is missing,
section of veneer missing from the drawer

1021 A Captain's style revolving tub back office chair with bobbin turned decoration, upholstered in brown material
85cm h x 64cm w x 58cm d (seat 36cm x 38cm) £80-120

This chairs has some wear to the arm causing some light splitting. The chair is otherwise in good condition. It
is upholstered in rexine.

1022 A Victorian oak doctor's reclining examination bed, the base fitted 2 drawers with brass countersunk handles,
raised on turned supports 72cm h x 174cm w x 58cm d £50-75

1023 A Victorian walnut table top chest fitted 2 drawers enclosed by pair of glazed bevelled panelled doors 22cm h x
28cm w x 20cm d £40-60

Sun bleached and water marks in places

1024 A Victorian oak fire surround with carved vinous decoration and turned columns to the sides 142cm h x 130cm
w x 29cm d £100-150

The top is a later addition, it has been deepened and a slip has been put in to the front. There is a section of
moulding missing to the left hand column

1025 Shoolbred, a Victorian carved oak desk with green leather inset writing surface above 1 long and 8 short
drawers, the top left hand drawer numbered 2481 73cm h x 155cm w x 83cm d £100-150

This desk has some wear to the front particularly to the front of the bases, below the central drawer and behind
the handles. There are some small sections of carving missing from the front. There are some minor scuffs
and scratches to the leather.
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1026 A Regency style breakfront chiffonier with green veined marble top fitted 1 long drawer above triple cupboards
enclosed by grilled panelled doors, raised on a platform base 86cm h x 136cm w x 36cm d £100-150

The marble has cracked down the middle and is now in 2 pieces though it does fit back together fairly
seamlessly. There is some sun bleaching and scuffing to the base

1027 A set of 6 elm ladder back dining chairs with woven rush seats comprising 2 carvers 107cm h x 55cm w x
40cm d and 4 standard chairs 94cm h x 46cm w x 37cm d £100-150

1028 A pair of Edwardian stick and tub back armchairs with Berlin woolwork seats, raised on cabriole supports 85cm
h x 53cm w x 42cm d (seat 28cm x 26cm) £50-75

There is scuffing to the legs and some of the hemming is loose

1029 A nest of 4 rectangular Chinese hardwood interfitting coffee tables raised on cabriole supports 65cm h x 50cm
w x 35cm d £50-75

Some light sun bleaching and contact marks in places

1030 A Georgian mahogany demi-lune drop flap tea table raised on square tapered supports 72cm h x 91cm w x
47cm d £50-75

The top is slightly warped, has contact marks and sun bleaching

1031 A Victorian walnut and brass banded writing slope 18cm x 40cm x 25cm £30-50

Some stringing missing to the top, the interior writing surface is in a forced position

1032 A French turned beech ladder back carver chair with upholstered seat, raised on turned supports and X framed
stretcher 94cm h x 65cm w x 51cm d (seat 38cm x 27cm) £30-40

Frame is loose, contact marks

1033 A pair of 19th Century inlaid mahogany stick and bar back dining chairs with overstuffed seats, raised on
square tapered supports 87cm h x 50cm w x 42cm d (seat 26cm x 30cm) £25-35

Frames loose

1034 A 17th Century style oak side table fitted a drawer raised on club supports 68cm h x 56cm w x 41cm d £40-60

Top is warped, has a split, cracks in places
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